

Spr. č. 3692/2016

Zmluva

uzatvorená podľa § 536 a nasl. zák. č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov (ďalej len „Obchodný zákonník“) a zák. č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“)

Článok 1. Zmluvné strany

Objednávateľ:

Názov organizácie: Okresný súd Bratislava IV
Sídlo organizácie: Saratovská 1/A
844 54 Bratislava
Slovenská republika
IČO: 000 395 35
DIČ: 2020844958
Banka:
Číslo účtu: IBAN
Zastúpenie: JUDr. Daniela Kotrecova, predsedníčka súdu
Tel.:
Kontaktná osoba: Mgr. Helena Haviřková, riaditeľka správy súdu
Mgr. Lukáš Kapičák, riaditeľ správy Krajského súdu v Bratislave
Ing. Alexander Farkaš, Krajský súd v Bratislave
e-mail: podatelnaosba4@justice.sk

(ďalej len „objednávateľ“)

a

Zhotoviteľ:

Názov: ALPINE SLOVAKIA, spol. s r.o.
Sídlo: Vičie hrdlo 324/90, 821 07 Bratislava
Zastúpený: Ing. Peter Russegger, konateľ
Ing. Michal Kocián, konateľ
IČO: 34 112 103
DIČ: 2020358021
IČ DPH: SK2020358021
Bankové spojenie:
Číslo účtu: IBAN
tel.:
Fax:
e-mail zodpovednej kontaktnej osoby:
e-mail zástupcu zodpovednej kontaktnej osoby:
Zapísaný v Obchodnom registri OS Bratislava I, oddiel: Sro, vložka č. 13112/B
(ďalej len „zhotoviteľ“)

Preambula

Spr. č. 3692/2016

1. Východiskovým podkladom na uzatvorenie tejto zmluvy č. na zabezpečenie stavebnej práce - **Pristavba budovy OS Bratislava IV – príjazdová cesta + parkoviško** (ďalej „zmluva“) je ponuka úspešného uchádzača, predložená verejnému obstarávateľovi vo verejnom obstarávaní podľa podmienok a opisu predmetu zákazky a požiadaviek na predmet zákazky, uvedených v súťažných podkladoch na predmet podlimitnej zákazky „**Pristavba budovy OS Bratislava IV – príjazdová cesta + parkoviško**“ zadávanej postupom podľa § 113 a nasl. zák. č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“ alebo „ZVO“); výzva na predkladanie ponúk bola zverejnená vo Vestníku verejného obstarávania č. 221/2017 dňa 9.11.2017, zn.:15841-WYP

Článok 2. Predmet zmlúvy

- 2.1 Predmetom zmlúvy je realizácia stavebných prác - Prístavba budovy OS Bratislava IV – príjazdová cesta + parkovisko, a to na základe projektovej dokumentácie spracovanej projektantom: ENTO, spol. s r.o., Jesenského 6, 040 01 Košice (ďalej „projektová dokumentácia“ alebo „projekt“), ktorá je súčasťou súťažných podkladov, kapitoly B.1 – Opis predmetu zákazky.
- 2.2 Predmetom zmlúvy je zhotovenie stavby, ktorej účelom je zabezpečiť súčasnú potrebu a aj plánovaný nárast potreby parkovacích plôch po budúcej výstavbe novej prístavby budovy súdu. Z hľadiska efektívneho využitia finančných prostriedkov sa v rámci tejto stavby vybudujú inžinierske siete v trasách pod parkoviskami a komunikáciami, ktoré v budúcnosti budú slúžiť pre novú prístavbu budovy súdu.

2.3 Stavebné objekty, ktoré sú predmetom zmlúvy:

- SO 03 - KANALIZÁCIA
- SO 04 - TEPLOVOD
- SO 05 - ROZVODY NN
- SO 06 - VONKAJŠIE OSVETLENIE
- SO 08 - PARKOVISKÁ A KOMUNIKÁCIE
- SO 09 - SADOVÉ ÚPRAVY

Na stavenisku stavby sa nachádzajú nasledovné jestvujúce inžinierske siete:

- STL plyn DN 200
- 2x kábelový rozvod NN
- rozvod káblovej televízie
- prípojka vodovodu pre jestvujúcu budovu súdu
- teplovodná prípojka pre jestvujúcu budovu súdu
- prípojka slaboprúdu pre jestvujúcu budovu súdu

2.4 Stručná špecifikácia predmetu zmlúvy podľa stavebných objektov (bod 2.2 zmlúvy) v súlade s projektovou dokumentáciou:

SO 03 – KANALIZÁCIA

Kanalizácia odvádza dažďové vody do verejnej kanalizácie. Navrhnutá kanalizácia je zaústená do jestvujúcej kanalizačnej šachty verejnej kanalizácie. Nakoľko hĺbka jestvujúcej kanalizačnej šachty spádovo nevyhovuje, musí byť odpadová voda prečerpávaná osadením dvoch čerpadiel typu Grundfos v novej kanalizačnej šachte Š6 hĺbokej 7,0m aj z dôvodu vytvorenia akumulácie. Dažďové vody z parkoviska a komunikácií sú odvádzané do ACO žliabkov a do uličných vpustí. Vonkajšia kanalizácia je riešená z PVC rúr. Výtlačné potrubie na úseku od koncovej novovybudovanej šachty do jestvujúcej kanalizačnej šachty je z oceľových rúr DN 80. Nakoľko sa jedná o znečistené vody, tieto sú odvádzané do odlučovača ropných látok ENVIA TNC 25 S-II – 25l/sek. Prečistené vody budú odvádzané do verejnej kanalizácie. V mieste lomových bodov sú zabudované kanalizačné šachty. Kanalizačné šachty sú riešené z betónových skruží. Na teréne sú ukončené liatinovým kruhovým poklopom, vetrateľné so zabudovaným vnútorným tesnením. Potrubie kanalizácie bude uložené v ryhe s obojstranným pažením na pieskovom lôžku hr. 15cm.

SO 04 – TEPLOVOD

V projekte je riešený podzemný bezkanálový teplovod pripájajúci budúcu prístavbu budovy súdu na plynovú kotolňu K15 (dodávateľ tepla C-therm). V rámci tohto projektu je riešený len podzemný teplovod so zaslepeným ukončením 1m od kotolne a aj od hranice budúcej prístavby budovy súdu. Medzi kotolňou K15 na ulici Pod záhradami a budúcou prístavbou budovy súdu bude dodávka tepla podzemným teplovodom, prevedeným z predizolovaných rúr. Potrubie pre vykurovanie bude z oceľovej rúry DN65 s tepelnou izoláciou PUR pena s vonkajším priemerom 140mm. Celková dĺžka teplovodu bude 77.94m a prenosná kapacita bude 180 kW. Osové sily v potrubí budú zachytávané pevnými bodmi. Tepelná rozťažnosť potrubia bude eliminovaná prirodzeným spôsobom zmenami smeru trasy. Po prevedení tlakových skúšok sa spoje zaizolujú. Ukončenie potrubia 1m pred kotolňou K15 a stenou budúceho objektu prístavby budovy súdu sa utesní a zaslepi. Výkopové práce budú realizované ako kolmý odkop v zemine 3. triedy ťažiteľnosti. Na dno výkopu sa rozprestrie 10cm hrubá vrstva piesku, na ktorú sa osadí rozvodné teplovodné potrubie s obsypom piesku. Minimálne krytie potrubia je 15cm.

SO 05 - ROZVODY NN

V rámci projektu je riešené napojenie závor parkoviska a prečerpávacej stanice dažďových vôd na rozvody NN v jestvujúcej budove súdu. Navrhované závary na vjazde a výjazde z parkoviska budú z jestvujúceho rozvádzača na chodbe 1.NP. Rozvod v objekte bude vedený nad podhľadom v chodbe a na povrchu v miestnosti garáže. Kábel mimo budovy bude v teréne vedený v ryhe s ukončením v stojane závary. Prívod v prvom stojane bude zaslučkovaný. Prívody budú vyvedené cez základovú platňu stojana s ponechaním voľného vývodu. Súčasne s napájacím káblom bude od každej závary položený v ryhe slaboprúdový kábel pre elektrického vrátnika komunikujúceho medzi vodičom a stálou službou v objekte súdu a čítačkou kariet so závorou. Prečerpávajúca stanica dažďových odpadových vôd osadená v šachte č.6 navrhovanej kanalizácie bude napojená z rozvádzača situovaného na 1.NP objektu budovy súdu. Rozvod v objekte bude riešený nad podhľadom v chodbe a na povrchu v miestnosti archívu. Kábel mimo budovy bude v teréne vedený v ryhe s ukončením v riadiacej skrinke LCD čerpadiel prečerpávacej stanice. Skrinka riadiacej jednotky bude osadená v pilieri DCE 0 pri šachte č.6 prečerpávania, od ktorej budú položené chráničky kopoflex pre káble napájania čerpadiel a plavákových spínačov.

SO 06 - VONKAJŠIE OSVETLENIE

Projekt rieši vonkajšie osvetlenie obslužnej komunikácie, parkoviska a chodníkov. Rozvod vonkajšieho osvetlenia bude napojený z jestvujúceho rozvodu vonkajšieho osvetlenia koncového stožiaru pri objekte plynovej kotelne. Vonkajšie osvetlenie bude riešené výbojkovými svietidlami SR 50/70W s usmerneným svetelným tokom na komunikácie so zdrojmi SON 70W na oceľových parkových 6 m stožiaroch s elektrovýzbrojou GURO EKM.2072 s poistkami E27/6A. Rozvod bude riešený vodičmi CYKY 4Bx10 v zemnej ryhe 350/800mm. Káble budú uložené v kábelovej ryhe 350/800mm v pieskovom lôžku so zakrytím tehlou. Pod pieskovým lôžkom bude položený uzemňovací vodič FeZn. Pri prechode pod komunikáciami budú káble uložené v PVC chráničkách KOPOFLEX 100. Chráničky budú uložené v pieskovom lôžku. Nad celou trasou rozvodov vonkajšieho osvetlenia bude položená výstražná fólia. Betónový základ stožiarov bude riešený v zmysle podľa podkladov výrobcu stožiarov. Pri päte stožiaru nad rastlým terénom bude od základu okolo stožiaru vyhotovený betónový veniec s prevýšením upraveného terénu o 100 mm.

SO 08 - PARKOVISKÁ A KOMUNIKÁCIE

Predmetom dopravnej časti projektu je komunikačné napojenie navrhovaných ploch statickej dopravy na sieť miestnych komunikácií. Napojenie na miestnu komunikáciu ulice Pod záhradami bude realizáciou vjazdu a výjazdu. Plochy statickej dopravy budú sprístupnené prízjazdovými komunikáciami, ktoré vjazdom a výjazdom dopravne navádzajú na ulicu Pod záhradami. Súčasťou dopravného riešenia je aj pešia komunikácia, ktorá je napojená na pešiu komunikáciu ulice Pod záhradami. Služobný vstup do jestvujúcej budovy súdu bude pre chodcov sprístupnený pešou komunikáciou napojenou na navrhovanú pešiu komunikáciu.

Novo navrhované konštrukcie :

Komunikácie so živičným povrchom	1 106,50m ²
Spojenie vozoviek – novej a ul. Pod záhradami	9,90m ²
Parkovacie plochy s dláždeným povrchom	693,60m ²
Chodníky s dláždeným povrchom	146,90m ²
Terénne schody	6,70m ²
Odvodňovacie žľaby, / žľab č.1 – žľab č.3/	114,50m
Zemné práce	
Výkopy v zemine tr.3	1 096,00m ³
Násypy	18,60m ³
Zhmutie humusovitej zeminy hr.20cm(2 905,30m ²)	581,10m ³

Lokalita navrhovanej zástavby z dopravného hľadiska je prístupná z miestnej komunikácie ulice Pod záhradami. Ulica Pod záhradami je čiastočne dvojsmerná dvojprúdová živičná komunikácia šírky 8.00m. Jednosmerná komunikácia je v smere doľava od vjazdu k terajšej budovy súdu. Ulica Pod záhradami má jednostranný živičný chodník. Prístupová komunikácia k plochám statickej dopravy bude dopravne napojená vjazdom a výjazdom na ulicu Pod záhradami. Navrhovaný chodník zvýšený bude napojený na pešiu komunikáciu ulice Pod záhradami. Navrhovaným peším ťahom bude zabezpečený prístup k služobnému vstupu budovy súdu bezbarierovou rampou a terénnymi schodmi. Existujúci chodník bude prerušený v mieste novo navrhovaného vjazdu/výjazdu. prechod z chodníka

na vozovku/z vozovky je riešený bezbarierovo. Stavebnou úpravou bude prechod upravený aj pre osoby so zrakovým postihnutím v zmysle Vyhlášky č.9/2009Z.z. a Vyhlášky č.532/2002. Komunikácia pri vjazde/výjazde bude smerovo rozdelená dopravným ostrovčekom, v ktorom budú osadené rampy. Vstup zamestnancov na plochy statickej dopravy bude prostredníctvom magnetických kariet. Vstup vozidiel návštevníkov súdu bude prostredníctvom obsluhy stálej strážnej služby súdu, odchod fotobunkou. Pre parkovanie vozidiel zamestnancov a návštevníkov terajšej budovy súdu a v budúcnosti vybudovanej prístavby budovy súdu, bude vybudovaných 63 parkovacích stojísk. Šírka parkovacích stojísk je 2,40m, pre imobilných občanov 3,50m. Prijazd kolových vozidiel k plochám statickej dopravy bude pravým aj ľavým odbočením z ulice Pod záhradami. Výjazd kolových vozidiel z parkoviska bude len pravým odbočením na ulicu Pod záhradami. Posúdenie statickej dopravy podľa STN 73 6110/Z1. Navrhované kapacity /kapacity zahrňujú počty zamestnancov a pracovných plôch v terajšej budove súdu a výhľad po budúcej výstavbe prístavby budovy súdu/. Počet zamestnancov súdu 88 ľudí, plocha priestoru pre styk s verejnosťou (565,12m²), rokovacie miestnosti pre 60 ľudí. Výpočet potreby parkovacích stojísk: $Po = (88:4) + (565,12:25):4 = 22,00 + 22,60 : 4 = 27,65$. U návštevníkov je využitie so striedaním 4 x za pracovnú zmenu

- regulačný koeficient mestskej polohy : 1

- súčiniteľ vplyvu dĺžky prepravnej práce (40 : 60) : 1

Potreba parkovacích stojísk : $N = 1,1 \times 27,65 \times 1 \times 1 = 30,41$

Potrebný počet parkovacích miest je 31, z toho 4% pre telesne postihnutých občanov, t.j. 2 parkovacie miesta. V rámci predmetnej akcie bude realizovaných 63 parkovacích miest. Z tohto počtu 3 parkovacie miesta budú pre telesne postihnutých občanov. 31 parkovacích miest bude slúžiť pre pracovníkov a návštevníkov jestvujúcej budovy súdu. 32 parkovacích miest bude v predstihu realizovaných pre plánovanú prístavbu budovy súdu. Konštrukcie prístupových komunikácií sú navrhnuté s krytom z modifikovaného asfaltu PMB 50/70. Vybudované parkoviská budú zo zámkovej dlažby KLASIKO. Chodníky a príslušné plochy budú s krytom zo zámkovej dlažby KLASIKO. Dažďové vody z vozoviek, parkovísk a chodníkov budú zvedené pozdĺžnymi a priečnymi sklonmi ku žľabom a vpustom a odtiaľ do kanalizácie. Dažďové vody z parkovacích stojísk budú pred zaústením do verejnej kanalizácie prečistené v ORL. Dažďová voda z chodníkov, ktoré nie sú príslušné pri spevnených plochách bude odvedená do zatravněných plôch na vsiaknutie.

SO 09 - SADOVÉ ÚPRAVY

Predmetom riešenia je v záverečnej fáze výstavby zatravněť nezastavané a nespevnené plochy staveniska a realizovať výsadbu vysokej a nízkej zelene na týchto plochách.

Zatravněné plochy: 967,40m²

Potreba humusu: 193,50m³

Výsadba vysokej zelene: 19 ks

z toho : 13 stromov na plochách statickej dopravy

6 stromov na voľných zatravněných plochách

Výsadba nízkej zelene: 17 ks

V záverečnej fáze výstavby sa zrealizujú sadové úpravy na plochách nezastavaných a nespevnených. V rámci objektu SO 08 budú plochy určené na zatravněnie upravené do požadovaných profilov. V rámci tohto objektu sa na tieto plochy rozprestrie humusovitá zemina v mocnosti 20cm. Na zahumusovanie plôch určených na zatravněnie sa rozprestrie humusovitá zemina získaná nákupom. Po rozprestretí humusovitej zeminy sa plochy určené na zatravněnie sa osejú trávnyim semenom parková zmes v množstve 6dkg/m². Súčasne so zriaďovaním trávnatých plôch bude realizovaná výsadba vysokej a nízkej zelene. Projekt uvažuje s výsadbou 19ks vysokej zelene a 17ks nízkej zelene. 13ks vysokej zelene bude vysadených na plochách statickej dopravy. V zmysle STN 73 6110/Z1 článku 16.3.17, pri navrhovaných parkovacích plochách na teréne so stojiskami vo viacerých radoch za sebou, sa musí realizovať výsadba vysokej zelene v počte minimálne 1 strom na 4 parkovacie miesta. Výsadbou 13ks stromov je táto podmienka splnená. Vysoká zeleň budú javory japonské. Nízka zeleň sú navrhnuté kríky zimostrozu obecného.

Organizácia výstavby:

Objekty stavby majú charakter novostavby. V rámci realizácie objektov stavby dochádza k malým búracím prácam odstránením podkladného betónu a živичného krytu pri budovaní nového vjazdu a výjazdu ulice Pod záhradami. Výkopová zemina pri výkopových prácam na inžinierskych objektoch, bude využitá na spätný zásyp a úpravu terénu záujmového

územia stavby. Po oplotení staveniska a pred začatím prác na objektoch stavby je potrebné vykonať vytýčenie jestvujúcich inžinierskych sietí a zabezpečiť ich ochranu pred poškodením. Pri realizácii objektov stavby bude zhotoviteľ stavby postupovať podľa harmonogramu výstavby spracovanom v súlade s určenou lehotou výstavby – 4 mesiace a zvoleného dodávateľského systému, t.j. podľa zhotoviteľom navrhnutého a objednávateľom a projektantom odsúhlaseného projektu organizácie výstavby.

Pred začatím stavebných prác je nutné stavenisko oplotiť nepriehľadným oplotením. Pred realizáciou inžinierskych sietí je potrebné vyznačiť pracovné pásy s určením hraníc dočasného záberu. Sociálne a prevádzkové zariadenie staveniska vybuduje zhotoviteľ stavby. Skládky materiálu budú zabezpečené v potrebnom rozsahu v areály oploteného staveniska. Zabuďovaný stavebný materiál sa bude vozit' po uliciach Bratislavy. Presná trasa bude určená zhotoviteľom stavby. Vstup na stavenisko bude z komunikácie miestneho významu na ulici Pod záhradami. Podrobné riešenie organizácie dopravy počas výstavby je riešené v samostatnej časti tohto projektu. Odpad , ktorý vznikne pri realizácii objektov stavby bude kategorizovaný podľa vyhlášky MŽP SR č.284/2001 Z. z. a riešený projektom nakladania s odpadmi, ktorý je uvedený v samostatnej časti projektovej dokumentácie. Miesta odberu elektrickej energie a vody pre účely stavby budú určené po rokovaniach zhotoviteľa stavby s objednávateľom. Meranie spotreby elektrickej energie a vody pre účely stavby bude zabezpečené samostatne. Počet a rozsah výrobného zariadenia a montážnych prostriedkov bude stanovený v spolupráci so zhotoviteľom predmetu zmluvy, v ním spracovanom projekte organizácie výstavby. Pri realizácii stavby bude zhotoviteľ dodržiavať predpisy v oblasti ochrany životného prostredia a to najmä

- ochrana ovzdušia pred prašnosťou a exhalátmi
- ochrana pôdy a zelene
- ochrana pred hlukom
- likvidácia tuhých a tekutých odpadov zo stavby

Pre zabezpečenie rozsahu bezpečnostných opatrení pri realizácii stavebno-montážnych prác zhotoviteľ zabezpečí dodržanie zákonných nariadení o bezpečnosti o ochrane zdravia pri práci a dodržiavaní bezpečnostných a zdravotníckych požiadaviek na stavenisku.

Projektová dokumentácia zohľadňuje požiadavky dostupnosti pre osoby so zdravotným postihnutím (§ 42 ods.1 písm. a) ZVO). Navrhujú sa stavebné riešenia v zmysle Vyhlášky č.9/2009Z.z. a Vyhlášky č.532/2002 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o všeobecných technických požiadavkách na výstavbu a o všeobecných technických požiadavkách na stavby užívané osobami s obmedzenou schopnosťou pohybu a orientácie.

2.5 Zhotoviteľ sa zaväzuje, že dielo uskutoční :

2.5.1. v celom rozsahu predmetu tejto zmluvy a za podmienok stanovených v tejto zmluve

2.5.2. v súlade s projektovou dokumentáciou, poskytnutou ako súčasť súťažných podkladov (ďalej „projektová dokumentácia“)

2.5.3. v rozsahu podľa položkového rozpočtu stavby (výkazu výmer), ktorý je súčasťou projektovej dokumentácie podľa predchádzajúceho bodu a špecifikácii, ktoré sú jeho súčasťou.

2.6. Zhotoviteľ sa zaväzuje vyhotoviť dielo vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednosť.

2.7. Objednávateľ sa zaväzuje dielo prevziať a zaplatiť zhotoviteľovi za neho dohodnutú cenu.

2.8. Odovzdanie a prebratie predmetu zmluvy podľa tohto článku zmluvy bude realizované na základe dodacieho listu, preberacieho protokolu, kde budú uvedené základné údaje o zhotovení diela, ktorý musí byť podpísaný oboma zmluvnými stranami. Spolu s dodacím listom, preberacím protokolom zhotoviteľ pri odovzdaní a preberaní predmetu zmluvy zhotoviteľ odovzdá, v súlade s ustanovením § 12 zákona č. 254/1998 Z. z. o verejných prácach v platnom znení, plán užívania predmetu zmluvy ako verejnej práce, ktorý bude spracovaný za účelom toho, aby počas užívania predmetu zmluvy nedošlo k ohrozeniu osôb, majetku alebo jej poškodeniu, prípadne k predčasnému opotrebovaniu; plán užívania bude obsahovať pravidlá užívania, technických prehľadok, údržby a opráv.

Článok 3 Miesto realizácie predmetu zmluvy

- 3.1. Objekty, ktoré sú predmetom zmluvy, definované podľa čl. 2 tejto zmluvy - sú lokalizované v projektovej dokumentácii. Územie pre výstavbu objektov stavby sa nachádza v lokalite mestskej časti Bratislava – Dúbravka. Ohraničené je zo západnej strany ulicou Pod záhradami, zo severu jestvujúcou bytovou zástavbou, z južnej strany budovou terajšieho Okresného súdu Bratislava IV a z východnej strany Saratovskou ulicou.
- 3.2. Výstavba objektov stavby bude na nasledovných pozemkoch :
 - SO 03 Kanalizácia prechádza cez pozemky p. č. 1437/50 a 1437/1
 - SO 04 Teplovod prechádza cez pozemky p. č. 1437/50, 1437/29 a 1436/1
 - SO 05 Rozvody NN prechádzajú cez pozemky p. č. 1437/29, 1437/50, 1437/27 a 1437/26
 - SO 06 Vonkajšie osvetlenie sa osadí na pozemkoch p. č. 1437/29, 1437/50, s napojením na pozemku s p.č.1437/49
 - SO 08 Parkoviská a komunikácie sa osadia na pozemkoch p. č. 1438,1437/29 a 1437/50
- 3.3. - SO 09 Sadové úpravy sa vykonajú na pozemkoch p. č. 1437/29 a 1437/50.
- 3.4. Časti plnenia predmetu zmluvy, ktoré si vyžadujú dopravu do miesta uskutočnenia stavebných prác alebo dodania, zabezpečuje dodávateľ na vlastné náklady tak, aby bola zabezpečená dostatočná ochrana pred poškodením a znehodnotením.

Článok 4. Doba realizácie predmetu zmluvy

- 4.1. Zmluvné strany dohodli nasledovné termíny:
 - 4.1.1. odovzdanie staveniska do 10 dní od účinnosti zmluvy
 - 4.1.2. začatie diela: do 10 dní od účinnosti zmluvy
 - 4.1.3. ukončenie diela do :30 kalendárnych dní
 - 4.1.4. uvoľnenie staveniska do 5 dní po odovzdaní a prevzatí diela
- 4.2. Zmluvné termíny uvedené v bode 4.1 sú termíny najneskoršie prípustné a neprekročiteľné s výnimkou:
 - 4.2.1. vyššej moci, t.j. v prípade udalosti, ktoré nie sú závislé od vôle zmluvných strán a tieto ich nemôžu ovplyvniť (neočakávané prírodné a iné javy),
 - 4.2.2. v prípade nevyhnutných zmien rozsahu diela, ktoré vyplývajú z nepredvídateľných okolností, len podľa pokynov objednávateľa; v prípade takejto zmeny rozsahu diela zmluvné strany budú riešiť túto skutočnosť vždy zmluvne, kde bude uvedená zmena rozsahu diela a z toho vyplývajúca prípadná zmena termínu ukončenia diela ak si to zmeny rozsahu diela vyžadujú, a to výlučne v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona o verejnom obstarávaní (najmä § 18 ods. 1 písm. b) a c) ZVO). V prípade ak nedôjde k takejto zmluvnej dohode, má sa za to, že k zmene termínu diela nedošlo.
 - 4.2.3. vydania príkazov, zákazov, obmedzení, vydaných orgánmi verejnej moci, ak neboli vydané v dôsledku konania alebo nekonania zhotoviteľa.
- 4.3. Zhotoviteľ je povinný vykonať jednotlivé časti diela uvedené v čl. 2 tejto zmluvy podľa časového a vecného harmonogramu, v ktorom bude uvedený presný rozvrh prác a dodávok a ktorý je Prílohou č. 2 tejto zmluvy a je jej neoddeliteľnou súčasťou.
- 4.4. Zhotoviteľ je povinný predložiť harmonogram podľa bodu 4.3., v týždennej periodicite s vyznačením čiastkových termínov plnenia predmetu zmluvy a realizácie diela.
- 4.5. V prípade uplatnenia predĺženia lehoty dokončenia predmetu zmluvy alebo jeho časti podľa bodu 4.2. sa určia nové lehoty podľa dĺžky preukázaného zdržania.
- 4.6. Ukončením prác sa rozumie ich riadne odovzdanie objednávateľovi protokolom o odovzdaní a prevzatí, v ktorom bude oboma zmluvnými stranami stanovené, že dielo je odovzdané bez takých závad a nedorobkov, ktoré by bránili jeho predčasnému alebo trvalému užívaniu pokiaľ ich zavinil zhotoviteľ a ktorý musí byť podpísaný oboma zmluvnými stranami.
- 4.7. Ak zhotoviteľ mešká s dodaním predmetu zmluvy podľa ustanovení v tomto článku zmluvy, objednávateľ je oprávnený žiadať náhradu škody v zmysle § 373 a nasledujúcich Obchodného zákonníka, ktorá mu týmto vznikla.
- 4.8. V prípade zastavenia prác z dôvodov na strane objednávateľa budú vykonané práce odúčtované podľa stupňa rozpracovanosti a podľa skutočne zdokumentovaných nákladov zo strany zhotoviteľa.

Článok 5. Zmluvná cena

5.1. Cena za predmet zmluvy je stanovená podľa § 3 zákona NR SR č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a Vyhlášky č. 87/1996 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon o cenách v znení neskorších zmien a doplnkov ako cena maximálna a platná počas doby trvania zmluvy okrem prípadov uvedených v tomto článku zmluvy. Cena za predmet zmluvy je nasledovná:

- Celková cena v EUR bez DPH za kompletnú dodávku predmetu zmluvy:
303 265,52 €
 - Sadzba DPH v %
20%
 - Výška DPH v EUR za kompletnú dodávku predmetu zmluvy:
60 653,10 €
 - Celková cena v EUR vrátane DPH za kompletnú dodávku predmetu zmluvy:
363 918,62 €
 - Celková cena v EUR vrátane DPH za kompletnú dodávku slovom:
Tristošesťdesiattritisícdeväťstoosemnaásť Eur a 62/100 centov.
- DPH bude účtovaná v aktuálnej sadzbe podľa príslušných právnych predpisov platných v čase fakturácie.

- 5.2. Celková cena za predmet zmluvy podľa čl. 5.1. tejto zmluvy je stanovená ako súčet cien všetkých položiek v mene Euro, uvedených vo Výkaze položiek (v ocenenom výkaze výmer), podľa štruktúry výkazu výmer. Vo Výkaze položiek – výkaze výmer budú ocenené všetky položky výkazu výmer (t.j. všetky špecifikácie výrobkov, materiálov, prác, plnení a zariadení, ktoré podľa tejto zmluvy objednávateľ požaduje), ceny vo Výkaze výmer zohľadňujú celý rozsah plnení podľa tejto zmluvy. Ocenený Výkaz položiek – výkaz výmer tvorí Prílohu č. 1 tejto zmluvy a je jej neoddeliteľnou súčasťou.
- 5.3. Cena predstavuje dohodnutú hodnotu všetkých plnení a záväzkov zhotoviteľa podľa tejto zmluvy vrátane záväzkov vyplývajúcich zo zhotoviteľom poskytnutej záruky za kvalitu. V cene diela sú zahrnuté všetky náklady zhotoviteľa potrebné k dodaniu predmetu tejto zmluvy.
- 5.4. K zmene ceny za dielo nemôže dôjsť z dôvodov na strane zhotoviteľa počas platnosti tejto zmluvy. Cenu predmetu zmluvy je prípustné upraviť počas platnosti zmluvy len formou písomného dodatku k zmluve, a to len v prípade preukázateľných zmien právnych predpisov (napr. daňové zákony, colné zákony, vyhlášky, iné administratívne opatrenia štátu), ktoré môžu ovplyvniť ceny položiek uvedené vo Výkaze položiek – výkaze výmer. Zmena ceny nemôže mať za následok zvyšovanie dohodnutej ceny plnenia a zmenu povahy a rozširovanie rozsahu predmetu zmluvy alebo jeho časti alebo zmenu ekonomickej rovnováhy zmluvy v prospech zhotoviteľa.
- 5.5. K zmene ceny môže dôjsť len v súlade s ustanoveniami § 18 ZVO (najmä § 18 ods. 1 písm. b) alebo c) ZVO nie však výlučne).
- 5.6. K zmene ceny predmetu plnenia podľa tejto zmluvy môže dôjsť len v týchto prípadoch:
- 5.6.1 v prípade nevykonania niektorých prác, resp. činností uvedených vo výkaze výmer zo strany zhotoviteľa, ak sa tieto ukážu len počas priebehu prác ako nepotrebné (tzv. menej práce); v tomto prípade budú tieto práce z ceny diela odpočítané a to v cene podľa výkazu výmer,
- 5.6.2 ak sa pri vykonaní diela objaví potreba činností nezahrnutých do pôvodného rozpočtu, na základe ktorého bola stanovená predpokladaná hodnota zákazky podľa § 6 ZVO, pokiaľ tieto činnosti neboli predvídateľné v čase uzavretia zmluvy (tzv. navyč práce), môže sa zhotoviteľ domáhať primeraného zvýšenia ceny, len ak tieto navyč práce objednávateľ odsúhlasí. Navyč práce môžu byť vykonané výlučne na základe písomne uzatvoreného dodatku k tejto zmluve, v súlade s § 18 ZVO.
- 5.7. Postup zmeny ceny predmetu plnenia tejto zmluvy podľa bodu 5.6 bude nasledovný:
- 5.7.1 každá zmena vyvolaná objednávateľom oproti ocenenému výkazu výmeru, bude zapísaná v stavebnom denníku a podpísaná zástupcami zhotoviteľa, objednávateľa, projektanta a v prípade potreby aj ďalšími účastníkmi výstavby,
- 5.7.2 v prípade súhlasu zmluvných strán so zmenami podľa bodu 5.6., vypracuje zhotoviteľ dodatok k výkazu výmer, ktorý bude rekapitulovať cenu diela a bude obsahovať:
- a) celkovú cenu z výkazu výmer,
 - b) položkovite ocenený výkaz výmer „navyč prác“ ako dodatok k výkazu výmer,

- c) položkovite odpočet ceny „menej prác“ ako dodatok k výkazu výmer,
 - d) rekapituláciu ceny dodatkov k výkazu výmer podľa bodu b) a c), vrátane celkovej ceny jednotlivých dodatkov a ceny spolu
 - e) sprievodnú správu,
 - f) kópiu zápisov zo stavebného denníka,
 - g) ďalšie náležitosti (zápisy, náčrty,...) **odôvodňujúce** predmet príslušného dodatku výkazu výmer,
- 5.7.3** Pre ocenenie výkazu výmer v prípade „naviac prác“ bude zhotoviteľ používať ceny nasledovne:
- a) pri položkách, ktoré sa vyskytujú vo výkaze výmer podľa Prílohy č. 1 tejto zmluvy, bude používať ceny z tohto výkazu výmer podľa Prílohy č. 1 k tejto zmluve
 - b) pri položkách, ktoré sa vo výkaze výmer podľa Prílohy č. 1 tejto zmluvy nevyskytovali, predloží zhotoviteľ osobitnú kalkuláciu ceny,
 - c) v prípade, že osobitná kalkulácia ceny podľa písm. b) nebude predložená, alebo nedôjde k dohode pre osobitnú kalkuláciu ceny podľa predchádzajúceho bodu b), budú „naviac práce“ ocenené pomocou smerných orientačných cien, odporučených CENEKON na obdobie, v ktorom budú práce vykonávané; „menej práce“ budú odpočítavané podľa cien jednotlivých položiek výkazu výmer,
- 5.7.4** zhotoviteľ bude predkladať dodatky k výkazu výmer objednávateľovi na odsúhlasenie, pričom objednávateľ ich odsúhlasí, príp. vráti neodsúhlasené s odôvodnením nesúhlasu do 5 dní od ich obdržania. Dodatok k výkazu výmer, odsúhlasený zo strany objednávateľa i zhotoviteľa bude podkladom pre zmenu ceny diela podľa tejto zmluvy formou dodatku k zmluve,
- 5.7.5** v návrhu dodatku k tejto zmluve zhotoviteľ uvedie naposledy dohodnutú cenu s označením príslušného dodatku k zmluve, ktorým bola cena dohodnutá a s označením odsúhlaseného dodatku k výkazu výmer podľa bodu 5.7.4.,
- 5.7.6** dodatok k tejto zmluve, podpísaný oboma zmluvnými stranami dotýkajúci sa zmeny ceny diela, bude oprávňovať zhotoviteľa k uplatňovaniu zmenenej ceny vo faktúre.

Článok 6.

Platobné podmienky

- 6.1** Predmet zmluvy bude financovaný formou bezhotovostného platobného styku, bez poskytnutia preddavku. Dohodnutú cenu za predmet zmluvy v EUR vrátane DPH objednávateľ uhradí na základe predloženej faktúry, s lehotou splatnosti do 30 dní odo dňa jej doručenia objednávateľovi bezhotovostným platobným stykom. Platobná povinnosť objednávateľa sa považuje za splnenú v deň, keď bude z jeho bankového účtu poukázaná príslušná platba na účet poskytovateľa.
- 6.2** Faktúra musí obsahovať náležitosti v zmysle ustanovení § 3a ods. 1 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov a zákona č. 222/2004 Z. z. o DPH v znení neskorších predpisov. Neoddeliteľnou súčasťou faktúry bude protokol o odovzdaní prevzatí stavebných prác potvrdený oprávneným zástupcom zhotoviteľa a oprávneným zástupcom objednávateľa, ktorí svojim podpisom potvrdia odovzdanie a prevzatie zmluvy spolu s plánom užívania predmetu zmluvy ako verejnej práce, spracovaného v súlade s ustanovením § 12 zákona č. 254/1998 Z. z. o verejných prácach v platnom znení. Okrem povinných náležitostí podľa vyššie uvedených právnych noriem musí faktúra obsahovať:
- názov diela,
 - predmet úhrady,
 - číslo ZoD (dodatku k ZoD),
 - vecne vykonané práce dokladované odsúhlasenými súpismi (protokolmi),
 - čiastku k úhrade spolu,
 - splatnosť faktúry.
- 6.3** Faktúra bude predkladaná v dvoch vyhotoveniach.
- 6.4** V prípade, že faktúra nebude obsahovať náležitosti podľa predchádzajúcich bodov tohto článku zmluvy, objednávateľ má právo vrátiť ju zhotoviteľovi v lehote splatnosti na doplnenie a prepracovanie. V takomto prípade sa preruší lehota splatnosti a nová lehota splatnosti pre objednávateľa začne plynúť doručením opravenej resp. novej faktúry objednávateľovi.
- 6.5** Podkladom pre vystavenie faktúry bude protokol o odovzdaní a prevzatí stavebných prác, ktorého obsahom bude súpis skutočne vykonaných prác a dodávok odsúhlasený oboma zmluvnými stranami. Súpis vykonaných prác sa vykoná do 5 kalendárnych dní v mesiaci, nasledujúceho po

mesiaci, v ktorom boli práce vykonané. Zhotoviteľ musí práce vyúčtovať overiteľným spôsobom. Súpis vykonaných prác musia byť zostavené prehľadne a pritom sa musí dodržiavať poradie položiek a ich označenie, ktoré je v súlade s výkazom výmer, podľa Prílohy č. 1 tejto zmluvy.

- 6.6 Objednávateľ má právo uhradiť podľa predchádzajúcich bodov len 95 % z celkovej ceny s DPH. Zostávajúcu časť 5 % ceny s DPH (tzv. zádržné) uhradí objednávateľ zhotoviteľovi po preukázaní splnenia kvalitatívnych parametrov pri odovzdávaní predmetu zmluvy alebo jej ucelenej časti nasledovne:
- 5 % uhradí do 30 dní po odstránení väd a nedorobkov uvedených v protokole o odovzdaní a prevzatí stavebných prác a to na základe písomného potvrdenia objednávateľa, že tieto vady a nedorobky boli odstránené.
- 6.7 V prípade zastavenia prác z viny objednávateľa budú skutočne vykonané práce fakturované na základe súpisu vykonaných prác, pričom súpis bude zostavený primerane v súlade s bodom 6.5.
- 6.8 Ak má dodávateľ sídlo v členskom štáte Európskej únie mimo územia Slovenskej republiky, faktúru podľa tohto článku vystaví v súlade s príslušnými predpismi záväznými v krajine jeho sídla.

Článok 7.

Dodacie a realizačné podmienky

7.1 Odovzdanie staveniska:

- 7.1.1 Objednávateľ je povinný zabezpečiť zhotoviteľovi bezplatné užívanie priestoru staveniska po dobu realizácie predmetu zmluvy podľa čl. 4 zmluvy a dobu potrebnú na vypratanie staveniska. Prípadné poplatky, pokuty a majetkové sankcie za užívanie staveniska po dobu presahujúcu termín realizácie predmetu zmluvy, uhradza zhotoviteľ po celý čas, v ktorom je v omeškaní so svojimi povinnosťami podľa tejto zmluvy.
- 7.1.2 Zhotoviteľ zabezpečí na vlastné náklady prevádzkové, sociálne, výrobné zariadenia staveniska. Náklady na prevádzku, údržbu a likvidáciu sú súčasťou zmluvnej ceny.
- 7.1.3 Zhotoviteľ zabezpečí činnosť koordinátora bezpečnosti na stavenisku počas doby realizácie predmetu zmluvy a umiestni na stavenisku oznámenie podľa prílohy č. 1 Nariadenia vlády SR č. 396/2006 Z. z. v platnom znení.
- 7.1.4 Zhotoviteľ zabezpečí pred začatím prác na stavenisku umiestnenie nových alebo premiestnenie existujúcich dopravných značiek podľa predpisov o pozemných komunikáciách, zabezpečí udržiavanie dopravného značenia na vlastné náklady, pred realizáciou inžinierskych sietí vyznačí pracovné pásy s určením hraníc dočasného záberu, skládky materiálu v potrebnom rozsahu zabezpečí v areále oploteného staveniska, na vlastné náklady.
- 7.1.5 Zhotoviteľ zabezpečí stráženie staveniska, jeho osvetlenie, čistotu a poriadok na stavenisku na vlastné náklady.
- 7.1.6 Pri zriadení, usporiadaní, vybavení a likvidácii zariadenia staveniska a pri plnení predmetu zmluvy zhotoviteľ bude dodržiavať ustanovenia osobitných predpisov, najmä zákona č.50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov, zákona č. 124/2006 Z. z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci v znení neskorších predpisov, vyhlášky č. 147/2013 Z. z. a všetky súvisiace platné všeobecne záväzné právne predpisy a osobitné zmluvné, technické a dodacie podmienky, pokiaľ boli v zmluve dohodnuté.
- 7.1.7 Objednávateľ odovzdá zhotoviteľovi podklady a dokumenty, ak je to potrebné, nevyhnutné na vytýčenie pozemku, vytýčenia a osadenie stavby.
- 7.1.8 Objednávateľ určí bod napojenia pre odber elektrickej energie, vody, prípadne iných médií pre potreby realizácie diela (predmetu zmluvy) a miesta vstupu na stavenisko.
- 7.1.9 Objednávateľ zodpovedá za prípadné vady dokladov, ktoré odovzdal zhotoviteľovi.

7.2 Realizácia:

- 7.2.1 Zhotoviteľ svojou činnosťou nesmie narušiť bezpečnosť osôb nachádzajúcich sa na stavenisku ani iných osôb pohybujúcich sa mimo staveniska. Na stavenisko môžu vstupovať len poverení pracovníci zhotoviteľa, objednávateľa, tretích osôb subdodávateľov podieľajúcich sa na realizácii diela, orgánov štátneho stavebného dohľadu a ostatných oprávnených kontrolných orgánov. Zoznam subdodávateľov s uvedením mena a priezviska, obchodného mena alebo názvu, adresy pobytu alebo sídla, identifikačného čísla (IČO) alebo dátumu narodenia ak IČO nebolo pridelené, podielu zákazky formou subdodávky, ktorý má subdodávateľ realizovať, predmetu subdodávky - stručného opisu

práce subdodávateľa, ako aj s uvedením mena, priezviska, dátumu narodenia, adresy pobytu osoby oprávnenej konať za subdodávateľa, podľa § 41 ods. 3 ZVO, bude prílohou č. 3 tejto zmluvy; osobitné ustanovenia o subdodávateľoch sú uvedené v zmluve v článku 13 – Subdodávatelia.

- 7.2.2 Vytýčovanie a iné meračské práce zhotoviteľa potrebné pre vykonávanie predmetu diela zabezpečuje zhotoviteľ, ako súčasť plnenia predmetu zmluvy.
- 7.2.3 Zhotoviteľ uhradza vodné a stočné, odbery energií z prevádzkového, sociálneho a výrobného zariadenia staveniska z vlastných nákladov.
- 7.2.4 Zamestnanci objednávateľa môžu vstupovať na stavenisko len pokiaľ sú poverení funkciou stavebného dozoru alebo inou kontrolnou a dozornou činnosťou a preukážu sa príslušným oprávnením.
- 7.2.5 Zhotoviteľ je povinný na prevzatom stavenisku, v jeho okolí a na prenechaných inžinierskych sieťach udržiavať poriadok a čistotu, je povinný priebežne odstraňovať všetky odpady a nečistoty vzniknuté z jeho činnosti a to na vlastné náklady v súlade s príslušnými predpismi v danej oblasti a podľa projektu pre túto stavebnú prácu.
- 7.2.6 Pri dokončení diela je zhotoviteľ povinný usporiadať stroje, výrobné zariadenia, zvyšný materiál a odpady na stavenisku tak, aby bolo možné dielo riadne prevziať a začať bezpečne prevádzkovať.
- 7.2.7 Zhotoviteľ vykonáva činnosti spojené s plnením predmetu zmluvy na vlastnú zodpovednosť podľa zmluvy, pričom rešpektuje technické špecifikácie, právne a technické predpisy, zákony, vyhlášky platné v SR, najmä stavebný zákon, zákon o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci, vyhlášku, ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci pri stavebných prácach a prácach s nimi súvisiacich a podrobnosti o odbornej spôsobilosti na výkon niektorých pracovných činností v platnom znení, zákon o životnom prostredí, zákon o odpadoch, zákon o ovzduší, zákon o vodách a zákon ochrane pred požiarmi. Zhotoviteľ je povinný preukázateľne poučiť všetkých zamestnancov pracujúcich na stavbe o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci.
- 7.2.8 Zhotoviteľ zabezpečí pri zhotovovaní diela dodržiavanie kvalitatívnych a dodacích podmienok vymedzených projektom, výkazom výmer, príslušnými normami, a cenníkmi stavebných prác.
- 7.2.9 Zhotoviteľ zabezpečí pri typových výrobkoch pred ich objednaním predloženie vzorky na odsúhlasenie projektantovi a objednávateľovi, ak je to uplatniteľné.
- 7.2.10 Zhotoviteľ zabezpečí pred realizáciou predloženie vzorky všetkých povrchových úprav na odsúhlasenie projektantovi a objednávateľovi ak je to uplatniteľné.
- 7.2.11 Zhotoviteľ zabezpečí, aby práce, u ktorých sa to osobitne v projekte stavby vyžaduje, boli realizované len odborne spôsobilými osobami, ktoré svoju spôsobilosť preukážu pred začatím prác a to originálom alebo overenou kópiou príslušného osvedčenia, ktoré budú prílohou stavebného denníka.
- 7.2.12 Zhotoviteľ zabezpečí, aby v záujme dosiahnutia zodpovedajúcej kvality diela boli použité v zmysle zákona č.50/1976 Zb. v platnom znení na jeho realizáciu len stavebné výrobky spĺňajúce podmienky zákona č. 133/2013 Z. z. o stavebných výrobkoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení. Príslušné doklady predloží objednávateľovi ku kontrole pred ich zbudovaním, súhrnne pri preberacom konaní diela.
- 7.2.13 Materiály, výrobky a rastlinné materiály, ktorých použitie plánuje zhotoviteľ a ktoré nie sú uvedené v projekte ale predstavujú ekvivalentné riešenie tých materiálov a výrobkov, ktoré sú uvedené v projekte, pri dodržaní technických parametrov navrhovaných výrobkov a materiálov, môže zhotoviteľ použiť len po predchádzajúcom písomnom súhlase objednávateľa, ktorý bude oznámený zhotoviteľovi formou zápisu v stavebnom denníku najneskôr do 3 dní odo dňa predloženia na schválenie. Zhotoviteľ je oprávnený použiť iba materiály a výrobky na požadovanej kvalitatívnej úrovni a v súlade s predchádzajúcim bodom 7.2.12.
- 7.2.14 Objávateľ je oprávnený nechať preskúmať nezávislej odbornej osobe kvalitu ktoréhokoľvek dodávaného materiálu alebo výrobku, ktorý je pre objednávateľa neznámy alebo s ním nemá dostatočne dlhé alebo pozitívne skúsenosti, pričom zhotoviteľ je povinný doručiť objednávateľovi vzorky na preskúmanie kvalitatívnych parametrov materiálu, resp. výrobkov, ktoré zhotoviteľ navrhuje použiť pri realizácii diela najneskôr 10 dní pred dňom, kedy je podľa vecného a časového harmonogramu prác (čl. 4, bod 4.3 tejto zmluvy) plánované použitie príslušného materiálu alebo výrobku v rámci realizácie diela, pokiaľ objednávateľ neurčí inú lehotu. V prípade ak nezávislá odborná osoba zhodnotí, že zhotoviteľom navrhovaný materiál alebo výrobok na použitie v rámci diela nespĺňa

požiadavky príslušných technických noriem v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi, je zhotoviteľ povinný nahradiť predmetný materiál alebo výrobok takým, na ktorom sa dohodne s objednávateľom, inak ktorý určí objednávateľ. Zoznam dodávaných materiálov a výrobkov, ktorých použitie v rámci diela je zhotoviteľovi známe pri podpise tejto zmluvy, je zhotoviteľ povinný odovzdať objednávateľovi pred začatím plnenia predmetu tejto zmluvy, t.j. pred začatím realizácie stavebných prác, s uvedením názvu, typu, druhu, výrobcu a pod.

- 7.2.15 Zhotoviteľ súhlasí, aby bol vecný a časový harmonogram postupu prác uvedený v Prílohe č. 2 tejto zmluvy, v prípade potreby objednávateľa, najmä z dôvodu finančného zabezpečenia v danom čase, aktualizovaný.
- 7.2.16 Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť počas svojej činnosti na vlastné náklady ochranu stromov v okolí stavby, výkopy v tesnom dotyku koreňového systému realizovať ručne, ak je to uplatniteľné.
- 7.2.17 Zhotoviteľ zabezpečí, ak to bude potrebné, uloženie stavebnej sute na organizovanú skládku odpadu a vybrané materiály vhodné na recykliáciu (druhotné suroviny) odovzdá do príslušných zberných surovín. Doklady o nakladaní s odpadom predloží objednávateľovi pri preberacom konaní a na požiadanie aj v priebehu realizácie diela.
- 7.2.18 Zhotoviteľ zabezpečí, aby stroje, mechanizmy a zariadenia používané pri stavebných prácach boli udržiavané v dobrom technickom stave, aby nadmerne neznečisťovali ovzdušie a používané komunikácie, v súlade s cestným zákonom v platnom znení. Nakladanie s odpadmi na stavbe sa bude riadiť platnou právnou úpravou na úseku odpadového hospodárstva za účelom predchádzania vzniku odpadov a obmedzovania ich množstva ako aj zhodnocovania recykliáciou a opätovným využitím. Vyžaduje sa dodržiavať hierarchiu odpadového hospodárstva na stavbe, najmä:
- 7.2.18.1 prechádzanie vzniku odpadov
- 7.2.18.2 materiálové a energetické zhodnotenie odpadov
- 7.2.18.3 environmentálne vhodné zneškodnenie odpadov.
- 7.2.19 Zhotoviteľ zabezpečí vo vlastnej kompetencii príslušné povolenia (rozhodnutia) na dočasné užívanie verejných a iných plôch ako aj využívanie komunikácií na osobitné účely rozkopávky, prekopávky, atď. a za vydanie týchto povolení, rozhodnutí bude uhrádzať prípadné poplatky z vlastných nákladov.
- 7.2.20 Objednávateľ zodpovedá za to, že riadny priebeh stavebno-montážnych prác na stavbe nebude rušený neoprávnenými zásahmi tretích osôb.
- 7.2.21 Objednávateľa pri realizácii predmetu plnenia tejto zmluvy bude zastupovať stavebný dozor. Stavebný dozor je oprávnený vstupovať na pracoviská, kde sa zmluvné výkony a ich súčasti realizujú alebo skladujú. Na vyžiadanie mu musia byť predložené výkresy, vzorky materiálov a iné podklady súvisiace s predmetom zmluvy, ako aj výsledky kontrol kvality - atesty.
- 7.2.22 S informáciami a podkladmi označenými zhotoviteľom ako jeho obchodné tajomstvo, musí objednávateľ zaobchádzať dôverne.
- 7.2.23 Zhotoviteľ nevykoná zmeny žiadnych prác bez písomného súhlasu stavebného dozoru a projektanta aj so zreteľom na ustanovenia čl. 5 tejto zmluvy.
- 7.2.24 Ak považuje zhotoviteľ pokyny stavebného dozoru za neoprávnené alebo neúčelné, musí uplatniť svoje výhrady zápisom v stavebnom denníku. Pokyny musí na opätovné požiadanie vykonať, pokiaľ nie sú v rozpore s príslušnými technologickými postupmi, alebo neodporujú právnym predpisom, alebo nariadeniam miestnej alebo štátnej správy. Ak s takými prácami budú spojené „práce navyč“ resp. sa zvýši cena diela, znáša zvýšenie cenu diela objednávateľ. Ak takéto práce ovplyvnia postup prác, objednávateľ pristúpi na primeranú úpravu zmluvy z dôvodu časového sklzu. V uvedených prípadoch je nevyhnutné dodržať postup v súlade s článkom 5 tejto zmluvy.
- 7.2.25 Objednávateľ v zastúpení stavebného dozoru bude organizovať kontrolné dni na stavbe minimálne jedenkrát za týždeň.
- 7.2.26 Zhotoviteľ musí bez meškania a písomne informovať objednávateľa o vzniku akejkoľvek udalosti, ktorá bráni alebo sťažuje realizáciu predmetu zmluvy.
- 7.2.27 Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť účasť svojich zamestnancov, spolupracovníkov a subdodávateľov na preverovaní svojich dodávok a prác, ktoré vykonáva stavebný dozor objednávateľa a projektant stavby a robiť okamžité opatrenia na odstránenie vytknutých závad a odchýlok od projektovej dokumentácie.
- 7.2.28 Žiadna časť diela nesmie byť zakrytá bez predchádzajúceho súhlasu stavebného dozoru. Zhotoviteľ je povinný umožniť skontrolovanie akejkoľvek časti diela, ktorá má byť zakrytá.

Zhotoviteľ aspoň 2 dni vopred písomne oznámi stavebnému dozoru, že časť diela bude zakrývať a určí lehotu na vykonanie kontroly, ktorá nesmie byť kratšia ako 2 dni. Stavebný dozor vykoná kontrolu. V prípade, že ju nevykoná v lehote určenej v písomnom oznámení zhotoviteľa, je zhotoviteľ oprávnený zakryť predmetnú časť diela a objednávateľ je povinný uhradiť náklady dodatočného odkrytia, pokiaľ také odkrytie požaduje. Ak sa však pri dodatočnom odkryti zistí, že práce boli vykonané chybné, nesie náklady dodatočného odkrytia zhotoviteľ.

7.2.29 Zhotoviteľ vykoná v rámci svojich zmluvných plnení všetky potrebné vedľajšie, pomocné a dodatočné činnosti, ktoré sice nie sú objednávateľom výslovne špecifikované, ale sú pre úplnú, vecnú a odbornú realizáciu predmetu zmluvy zo strany zhotoviteľa, resp. funkčnosť, nevyhnutné. Za presné vymedzenie rozsahu plnenia predmetu zmluvy zodpovedná zhotoviteľ, ktorý je povinný dôkladne zvážiť všetky okolnosti plnenia predmetu tejto zmluvy do takej miery, aby bol schopný plnenie predmetu zmluvy zabezpečiť tak, aby bolo vykonané riadne a včas a v súlade so všetkými podmienkami stanovenými zmluvou. Ak sa v osobitných prípadoch, z objektívnych a nepredvídaných príčin vyskytne potreba realizácie činnosti nad rámec určený zmluvou, budú tieto zhotoviteľovi uhradené len na základe osobitného dodatku k zmluve, a to v prípade, že tieto činnosti neboli obsiahnuté v dokumentácii a pokynoch objednávateľa, predložených zhotoviteľovi pred podpisom zmluvy a boli objednávateľom odsúhlasené formou dodatku k tejto zmluve za podmienok uvedených v zmluve. To isté platí pre odchýlky a doplnky zmluvy, ktoré sú potrebné na základe zákonných a administratívnych ustanovení, predpisov a nariadení vydaných po podpísaní zmluvy. V uvedených prípadoch je nevyhnutné dodržať postup v súlade s článkom 5 tejto zmluvy.

7.2.30 V prípade zmenových konaní a následného predloženia časti projektu a iných podkladov objednávateľom po podpise zmluvy o dielo je povinnosťou zhotoviteľa preveriť takto predložené podklady do 10-tich dní po ich prevzatí. Zhotoviteľ nie je oprávnený neskôr namietkať, že mu neboli známe chyby a nedostatky dokumentácie, ktoré mohol pri vynaložení odbornej starostlivosti zistiť z takto predložených podkladov. Ak zhotoviteľ opomenul vykonať písomné upozornenie na nedostatky v predložených podkladoch, je zodpovedný za všetky s tým súvisiace následky a za vykonanie všetkých zmluvných prác a výkonov, nevyhnutných pre riadne dokončenie diela. V uvedených prípadoch je nevyhnutné dodržať postup v súlade s článkom 5 tejto zmluvy.

7.2.31 Stavebný dozor je oprávnený dať pokyny, ktoré sú potrebné na vykonanie prác podľa zmluvy zhotoviteľovi v stavebnom denníku.

7.2.32 Spolupôsobenie objednávateľa :

7.2.32.1 Spolupôsobením objednávateľa sa rozumie plnenie povinností objednávateľa, ktoré je nevyhnutné k riadnemu a včasnému splneniu povinností zhotoviteľa, najmä k riadnemu a včasnému vykonaniu diela alebo jeho časti zhotoviteľom a k riadnemu a včasnému odstráneniu prípadných väd diela zhotoviteľom.

7.2.32.2 Objávateľ v rozsahu nevyhnutne potrebnom poskytne na vyzvanie zhotoviteľa súčinnosť pri zaobstarávaní podkladov potrebných pre realizáciu diela, dopĺňujúcich údajov, spravení podkladov, vyjadrení a stanovísk, ktorých potreba vznikne v priebehu plnenia tejto zmluvy. Toto spolupôsobenie poskytne zhotoviteľovi vo vzájomne dohodnutom čase, inak v primeranej lehote.

7.2.32.3 Objávateľ zabezpečí účasť kompetentných zástupcov objednávateľa na rokovaníach počas realizácie diela na základe výzvy zhotoviteľa, a zabezpečí priebežné prerokovanie predkladaných návrhov technických a technologických riešení v záujme zabezpečenia plynulého postupu pri zhotovovaní diela.

7.3 Stavebný denník:

7.3.1 Zhotoviteľ je povinný odo dňa prevzatia staveniska viesť stavebný denník v jazyku slovenskom, a to v origináli a vo dvoch kópiách. Jednu kópiu je povinný uložiť oddelene od originálu, aby bola k dispozícii v prípade straty alebo zničenia originálu. Ďalšiu kópiu stavebného denníka si odoberá stavebný dozor.

7.3.2 Do denníka sa zapisujú všetky skutočnosti rozhodujúce pre plnenie zmluvy, najmä údaje o časovom postupe prác a ich kvality, zdôvodnenie odchýlok vykonávaných prác od projektovej dokumentácie, údaje dôležité pre posúdenie hospodárnosti prác a údaje nevyhnutné pre posúdenie prác orgánmi štátnej správy. Počas pracovnej doby musí byť denník na stavbe trvale prístupný. Povinnosť viesť stavebný denník končí dňom odstránenia zjavných väd a nedorobkov zistených pri odovzdávanom a preberacom

- konaní.
- 7.3.3 Záznamy v stavebnom denníku je oprávnený robiť stavbyvedúci. Okrem stavbyvedúceho sú oprávnení robiť záznamy - projektant, stavebný dozor objednávateľa, prípadne ním poverený zástupca, orgány štátneho stavebného dohľadu, prípadne iné oprávnené orgány štátnej alebo verejnej správy.
 - 7.3.4 Denné záznamy sa píšú do stavebného denníka s očíslovanými listami, jednak pevnými, jednak perforovanými pre dva oddeliteľné prepisy, ktoré sa číslujú zhodne s pevnými listami. Denné záznamy sa zapisujú zásadne v ten deň, keď sa práce vykonali alebo nastali okolnosti, ktoré sú predmetom zápisu. Len výnimočne sa tak môže urobiť v nasledujúci deň. Pri denných záznamoch sa nesmú vynechať voľné miesta.
 - 7.3.5 Stavebný dozor je oprávnený dať pokyny, ktoré sú potrebné na vykonanie prác podľa zmluvy zhotoviteľovi v stavebnom denníku. Prítom musí rešpektovať technologický postup prác.
 - 7.3.6 Pokiaľ stavebný dozor nariadi nevyhnutné zmeny, ktorých dôvodom bolo porušenie zmluvy zo strany zhotoviteľa alebo jeho subdodávateľov, vykoná zhotoviteľ nariadené práce na svoje vlastné náklady.
 - 7.3.7 Ak stavbyvedúci do troch pracovných dní nepripojí svoje nesúhlasné stanovisko k vykonaným zápisom, pokladá sa to za jeho súhlas s obsahom.
 - 7.3.8 Ak stavebný dozor do troch pracovných dní od doručenia stavebného denníka nepripojí svoje nesúhlasné stanovisko k vykonaným zápisom, pokladá sa to za jeho súhlas s obsahom.
 - 7.3.9 Objednávateľ sa stáva vlastníkom diela v osobitnom prípade časti diela v rozsahu v akom bolo toto dielo alebo jeho časť uhradená.

7.4 Odovzdanie:

- 7.4.1 Dielo sa považuje za dokončené dňom odovzdania diela objednávateľovi písomným protokolom o odovzdaní a prevzatí diela, pričom protokol musí byť podpísaný štatutárnymi zástupcami oboch zmluvných strán a musí byť v ňom vyjadrené, že dielo je odovzdané bez závad a nedorobkov, ktoré bránia jeho trvalému, či dočasnému užívaniu.
- 7.4.2 Dielo možno preberať aj po častiach a to v prípade, že sa zmluvné strany na tom dohodnú.
- 7.4.3 Prevzatím časti diela objednávateľom prechádza nebezpečenstvo škody na objednávateľa.
- 7.4.4 Prevzatie predmetu diela alebo jeho časti môže byť odmietnuté pre závary a nedorobky a to až do termínu ich odstránenia.
- 7.4.5 Zhotoviteľ je povinný najneskôr 10 kalendárnych dní vopred písomne oznámiť objednávateľovi, kedy bude dielo alebo jej časť pripravená na odovzdanie.
- 7.4.6 Zhotoviteľ je povinný vykonať komplexné vyskúšanie odovzdávanej časti diela.
- 7.4.7 Zhotoviteľ je povinný pri preberacom konaní odovzdať objednávateľovi:
 - 7.4.7.1. zoznam zariadení, ktoré sú súčasťou odovzdávaného diela, ich pasporyty a návody na obsluhu a použitie v slovenskom jazyku, resp. v inom jazyku, ale s prekladom do slovenského jazyka,
 - 7.4.7.2. doklady o vykonaných funkčných skúškach,
 - 7.4.7.3. východiskové revízne správy elektrických zariadení ak je to uplatniteľné,
 - 7.4.7.4. stavebné denníky,
 - 7.4.7.5. ostatné súčasti stavebného diela.Absencia niektorého z týchto dokladov je dôvodom pre nezačatie odovzdávacieho a preberacieho konania.
- 7.4.8 Zhotoviteľ je na preberacie konanie povinný pripraviť návrh odovzdávacieho a preberacieho protokolu a všetky svoje doklady vrátane zoznamu týchto dokladov tak, aby ich porovnaním s dokladmi objednávateľa sa zabezpečilo kvalitné, úplné a rýchle odovzdanie a prevzatie a to v písomnej forme, prípadne na CD (DVD a pod.). Súčasťou odovzdávacieho a preberacieho protokolu je aj **plán užívania stavby** ako predmetu zmluvy podľa bodu 2.8. tejto zmluvy.
- 7.4.9 Objednávateľ nie je povinný prevziať dokončené dielo alebo jeho časť, iba ak zistené vady a nedorobky bránia plneniu jeho účelu.
- 7.4.10 Ak objednávateľ odmieta dielo prevziať, je povinný uviesť dôvody. Po odstránení dôvodov neprevzatia sa opakuje preberacie konanie v nevyhnutnom rozsahu a spíše sa dodatok k pôvodnému odovzdávaciemu a preberaciemu protokolu.
- 7.4.11 Zmluvné strany sa môžu dohodnúť na samostatnom odovzdaní a prevzatí len takých dokončených prác alebo častí prác alebo služieb, ktorých povaha pripúšťa ich samostatné odovzdanie.
- 7.4.12 Po termine odovzdania a prevzatia stavby, môže zhotoviteľ ponechať na stavenisku len

stroje, výrobné zariadenia a materiál potrebný na odstránenie chýb a nedorobkov, s ktorými objednávateľ dielo prevzal. Po odstránení chýb a nedorobkov je zhotoviteľ povinný vypratať stavenisko do 5 dní od odovzdania a prevzatia diela a upraviť stavenisko tak, ako mu to ukladá táto zmluva a projektová dokumentácia.

- 7.4.13. Ak objednávateľ do 10 kalendárnych dní od doručenia písomnej výzvy zhotoviteľa podľa bodu 7.4.5 tohto článku dielo alebo jeho ucelenú časť neprevezme bez uvedenia dôvodu alebo písomne zhotoviteľovi neoznámí dôvody, pre ktoré odmieta dielo alebo jeho ucelenú časť prevziať, považuje sa dielo alebo jeho ucelená časť uplynutím tejto lehoty za prevzaté objednávateľom v plnom rozsahu a teda za odovzdané. Tým nie sú dotknuté prípadné nároky objednávateľa z väd dodaného diela alebo jeho ucelenej časti.

7.5. Osobitné technické podmienky:

- 7.5.1. zhotoviteľ sa zaväzuje že nepoužije technológie, ktoré sú v rozpore s projektom a platnými technickými, bezpečnostnými alebo hygienickými predpismi a normami.
- 7.5.2. zhotoviteľ sa zaväzuje, že zabráni tomu, aby sa v prevádzke nachádzali stroje a mechanizácia s neplatnou revíziou, ktoré svojim technickým stavom nezodpovedajú schváleným podmienkam pre ich prevádzku.

Článok 8.

Zodpovednosť za vady a záruky

- 8.1. Zhotoviteľ zodpovedá za tie vady diela, ktoré malo v čase odovzdania a vady vzniknuté po tomto čase, ak vznikli porušením povinností zhotoviteľa.
- 8.2. Zhotoviteľ je zodpovedný za to, že predmet plnenia má v dobe prevzatia zmluvne dohodnuté vlastnosti, že zodpovedá technickým normám a predpisom, a že nemá vady, ktoré by rušili, alebo znižovali hodnotu alebo schopnosť jeho používania k zvyčajným alebo v zmluve predpokladaným účelom.
- 8.3. Ak odovzdané dielo bude mať vady, má objednávateľ právo na dodatočné bezplatné odstránenie väd, a to odstránenie väd dodaním náhradného plnenia alebo dodanie chýbajúceho plnenia alebo odstránenie právnych väd alebo odstránenie väd opravou, ak sú opraviteľné. Ak vady nie je možné úplne odstrániť a takéto vady nebránia riadnemu užívaniu diela v súlade s účelom diela, má objednávateľ nárok na primeranú zľavu z ceny, ktorá bude dohodnutá medzi zmluvnými stranami. Spôsob odstránenia vady oznámí objednávateľ v oznámení o vadách diela.
- 8.4. Na žiadosť objednávateľa je zhotoviteľ povinný bez zbytočného odkladu vady diela odstrániť, i keď neuznáva, že za vady zodpovedá. V sporných prípadoch znáša náklady až do rozhodnutia o reklamácií zhotoviteľ.
- 8.5. Ak je vada, ktorá podstatne ovplyvňuje použiteľnosť diela zavinená zhotoviteľom a objednávateľovi vznikla z dôvodu vady škoda, je zhotoviteľ povinný uhradiť objednávateľovi túto škodu v zmysle § 373 a nasl. Obchodného zákonníka.
- 8.6. Zhotoviteľ zaručuje, že dielo, resp. jeho časť, bude mať vlastnosti v zmysle projektu počas záručnej doby minimálne 5 rokov odo dňa protokolárneho odovzdania diela, resp. časti diela, ak je dielo odovzdávané po častiach.
- 8.7. Zmluvnými stranami bolo dohodnuté, že záručná doba na použité materiály a technológie bude podľa údajov výrobcov, minimálne však 5 rokov (§ 12 ods. 1 písm. b) bod 4 zákona č. 254/1998 Z. z.). Záručná doba začína plynúť protokolárnym odovzdaním a prevzatím diela.
- 8.8. Poskytovaním bezplatného záručného servisu sa rozumie bezplatné odstránenie nedostatkov a porúch predmetu zmluvy, vrátane opráv, servisných prác, technickej podpory, hot line služby po dobu príslušnej záručnej doby podľa predchádzajúcich bodov, od protokolárneho odovzdania a prevzatia predmetu zmluvy.
- 8.9. Záruka sa nevzťahuje na vady vzniknuté nevhodným nakladaním a užívaním predmetu zmluvy a na vady zavinené nehodou, neodborným, nedbalým zaobchádzaním s predmetom zmluvy a na prípady zapríčinené vyššou mocou. Za účelom riadneho nakladania a užívania predmetu diela objednávateľom, zhotoviteľ dodá ako súčasť odovzdávacieho a preberacieho protokolu plán užívania stavby podľa bodu 2.8. tejto zmluvy.
- 8.10. Zhotoviteľ zároveň zodpovedá za to, že sa uskutočnenie diela zhoduje s údajmi v sprievodných dokladoch. Zhotoviteľ sa zaväzuje, že prípadné vady diela odstráni bezplatne a bez zbytočného odkladu po uplatnení oprávnenej reklamácie alebo v inej lehote, ktorá bude dohodnutá na úrovni poverených zástupcov zmluvných strán. Ak zhotoviteľ neodstráni vady v dohodnutej lehote a ak lehota nebola dohodnutá, tak bez zbytočného odkladu, je povinný zaplatiť objednávateľovi zmluvnú pokutu podľa bodu 9.3. článku 9 tejto zmluvy.

- 8.11. Zhotoviteľ nezodpovedá za vady diela, ak tieto vady spôsobilo použitie vecí odovzdaných mu na spracovanie objednávateľom v prípade, že zhotoviteľ ani pri vynaložení odbornej starostlivosti nevhodnosť týchto vecí nemohol zistiť alebo na ne objednávateľa upozornil a objednávateľ na ich použitie trval. Zhotoviteľ takisto nezodpovedá za vady spôsobené dodržaním nevhodných pokynov daných mu objednávateľom, ak zhotoviteľ na nevhodnosť týchto pokynov upozornil a objednávateľ na ich dodržaní trval alebo ak zhotoviteľ túto nevhodnosť ani pri vynaložení odbornej starostlivosti nemohol zistiť. Prípadné upozornenie na nevhodnosť a taktiež odpoveď na takéto upozornenie je potrebné vykonať vždy písomnou formou zápisom v stavebnom denníku alebo osobitným listom. Vyjadrovanie sa objednávateľa k použitiu ním predložených vecí alebo navrhovaných podkladov, materiálov alebo prvkov alebo uložených pokynov, ak na ich nevhodnosť zhotoviteľ upozornil, je súčasťou povinnosti objednávateľa v rámci poskytnutia jeho spolupôsobenia zhotoviteľovi pri realizácii diela.
- 8.12. Prípadnú reklamáciu vady plnenia predmetu tejto zmluvy je objednávateľ povinný uplatniť u zhotoviteľa v súlade s § 562 Obch. zákonníka v platnom znení.
- 8.13. Zhotoviteľ sa zaväzuje, že trikrát v priebehu záručnej doby vykoná spolu s povereným zástupcom objednávateľa záručnú prehliadku diela za účelom zistenia väd. O každej prehliadke bude spísaný protokol potvrdený oboma zmluvnými stranami. O záručnú prehliadku diela požiada zhotoviteľ objednávateľa najmenej 14 dní pred navrhovaným termínom prehliadky.
- 8.14. V ostatných prípadoch, neupravených touto zmluvou, budú zmluvné strany postupovať podľa príslušných ustanovení Obchodného zákonníka.

Článok 9 Zmluvné pokuty a úroky z omeškania

- 9.1. Pri omeškaní zhotoviteľa s vykonaním niektorej časti diela (podľa bodu 4.3 článku 4 a Prílohy č. 2 tejto zmluvy) má objednávateľ voči zhotoviteľovi právo na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 0,5 % z ceny časti diela s ktorým je v omeškaní (bez DPH) za každý deň omeškania. V prípade uplatnenia je zhotoviteľ povinný túto zmluvnú pokutu uhradiť.
- 9.2. Pri omeškaní zhotoviteľa so splnením termínu vykonania celého diela uvedenom v bode 4.1. článku 4 tejto zmluvy má objednávateľ voči zhotoviteľovi okrem zmluvnej pokuty podľa predchádzajúceho bodu i právo na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 0,5 % z ceny celého diela (bez DPH) za každý deň omeškania. V prípade uplatnenia je zhotoviteľ povinný túto zmluvnú pokutu uhradiť.
- 9.3. Pri omeškaní zhotoviteľa s odstraňovaním vady je zhotoviteľ, v prípade uplatnenia zmluvnej pokuty objednávateľom, povinný zaplatiť objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 0,2 % z ceny časti diela, na ktorej sa vada vyskytuje, a to za každý deň omeškania s odstránením vady až do úplného odstránenia vady diela.
- 9.4. Zmluvné strany sa dohodli, že zmluvná pokuta môže byť z fakturovanej čiastky (konečnej alebo čiastkovej ceny diela) odpočítaná alebo bude vykonaný zápočet ak je to uplatniteľné.
- 9.5. V prípade omeškania objednávateľa s úhradou peňažných záväzkov zhotoviteľovi (úhrada faktúr) má zhotoviteľ voči objednávateľovi právo na zaplatenie úroku z omeškania z dlžnej sumy, a to vo výške 0,02% z fakturovanej a neuhradenej sumy za každý aj začatý deň omeškania s úhradou.
- 9.6. Zmluvné pokuty a úroky z omeškania, dohodnuté touto zmluvou hradí povinná strana nezávisle od toho, či a v akej výške vznikne druhej zmluvnej strane v tejto súvislosti škoda, ktorú možno, podľa príslušných ustanovení Obchodného zákonníka, vymáhať samostatne.
- 9.7. Objednávateľ má právo na osobitnú zmluvnú pokutu podľa ustanovenia bodu 16.2., 16.3 a 16.4. tejto zmluvy. Objednávateľ má právo na osobitnú zmluvnú pokutu aj v prípade, ak nastane dôvod na odstúpenie od zmluvy podľa bodu 15.4. písm. e) a f) tejto zmluvy vo výške 5 % zmluvnej ceny.
- 9.8. Lehota spiatnosti zmluvnej pokuty a úroku z omeškania podľa tohto článku zmluvy je 14 dní odo dňa ich uplatnenia príslušnou zmluvnou stranou.

Článok 10. Nadobudnutie vlastníckeho práva

- 10.1. Vlastnícke právo k dodanému predmetu zmluvy prechádza na objednávateľa zaplatením ceny a nebezpečenstvo škody dňom jeho protokolárneho prevzatia objednávateľom.

Článok 11.
Ochrana dôverných informácií a osobných údajov

- 11.1. Zmluvné strany budú zachovávať mlčanlivosť o dôverných informáciách získaných pri plnení záväzkov z tejto zmluvy. Dôvernými informáciami nie sú informácie, ktoré sa bez porušenia tejto zmluvy stali verejne známymi, informácie získané oprávnené inak, ako od druhej zmluvnej strany a informácie, ktoré je objednávateľ povinný sprístupniť alebo zverejniť podľa zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (zákon o slobode informácií) alebo informácií, ktoré je povinný zverejniť podľa príslušných ustanovení zákona o verejnom obstarávaní.
- 11.2. Zhotoviteľ sa zaväzuje, že nedôjde k zneužitiu, resp. že neposkytne materiály týkajúce sa predmetu zákazky tretím osobám a zachová mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach, o ktorých sa dozvedel pri realizácii tejto zmluvy. To neplatí, ak je poskytnutie týchto materiálov, resp. sprístupnenie informácií o skutočnostiach, o ktorých sa dozvedel pri realizácii tejto zmluvy, potrebné pre realizáciu diela podľa tejto zmluvy.
- 11.3. Zhotoviteľ v súlade so zákonom č. 122/2013 Z. z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov zabezpečí dodržiavanie povinností, vyplývajúcich z tohto zákona aj zo strany svojich zamestnancov a všetkých osôb, ktoré v rámci plnenia zmluvy prídu do styku s osobnými údajmi u objednávateľa.
- 11.4. Zmluvné strany sa zaväzujú, že upovedomia druhú stranu o porušení povinnosti mlčanlivosti bez zbytočného odkladu potom, ako sa o takomto porušení dozvedeli.
- 11.4. Zmluvné strany budú ochraňovať dôverné informácie druhej strany, a to s rovnakou starostlivosťou ako ochraňujú vlastné dôverné informácie rovnakého druhu, vždy však najmenej v rozsahu primeranej odbornej starostlivosti.
- 11.5. Povinnosť zachovávať mlčanlivosť sa nevzťahuje na prípady, ak na základe zákona alebo na základe rozhodnutia príslušného orgánu vzniká povinnosť zverejniť dôvernú informáciu druhej zmluvnej strany alebo jej časť. O vzniku takejto povinnosti sa budú zmluvné strany vzájomne informovať bez zbytočného odkladu.
- 11.6. Ustanovenia odsekov tohto článku zmluvy sú platné aj po skončení jej platnosti, a to až do doby, kedy informácie sa stanú verejne známymi.

Článok 12.
Doručovanie

- 12.1. Doručením sa rozumie prijatie zásielky zmluvnou stranou, ktorej bola adresovaná.
- 12.2. Akékoľvek písomnosti podľa tejto zmluvy sa doručujú na adresu tej ktorej zmluvnej strane uvedenej pri označení zmluvných strán v čl. 1 tejto zmluvy, pokiaľ nie je zmena adresy písomne oznámená formou doručienky druhej zmluvnej strane. V prípade, ak sa doručovaná zásielka nepodarí riadne doručiť, považuje sa zásielka za doručenu v súlade s týmto článkom zmluvy.
- 12.3. Za deň doručenia zásielky sa považuje deň
 - 12.3.1. v ktorom ju strana, ktorej bola adresovaná odoprela prijať,
 - 12.3.2. ktorým márne uplynula odberná lehota pre jej vyzdvihnutie na pošte alebo
 - 12.3.3. v ktorý bola na nej zamestnancom pošty vyznačená poznámka, že "adresát sa odsťahoval", "adresát je neznámy" alebo iná poznámka, ktorá podľa platného poštového poriadku znamená ne doručiteľnosť zásielky.
- 12.4. Doručovanie je možné uskutočňovať aj podľa zákona č. 305/2013 Z. z. o elektronickej podobe výkonu pôsobnosti orgánov verejnej moci a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o e-Governmente) v znení neskorších predpisov, ak majú zmluvné strany aktivované elektronické schránky a ak sa na tom výslovne dohodli.
- 12.5. Ak sa doručovanie uskutočňuje elektronickou komunikáciou podľa zákona o e-Governmente, deň doručenia upravujú príslušné ustanovenia tohto zákona.

Článok 13. Subdodávateľia a „iné osoby“

- 13.1. Podľa § 2 ods. 5 písm. e) ZVO subdodávateľom je hospodársky subjekt, ktorý uzavrie alebo uzavrel s úspešným uchádzačom (zhotoviteľom) písomnú odplatnú zmluvu na plnenie určitej časti zákazky (tejto zmluvy).
- 13.2. Objednávateľ podpisom tejto zmluvy akceptuje subdodávateľov zhotoviteľa, ktorí spĺňajú podmienky účasti osobného postavenia podľa § 32 ods. 1 ZVO a neexistuje u nich dôvod na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. a) až h) a ods. 7 ZVO, ktorí sú zapísaní v registri partnerov verejného sektora, podľa podmienok a požiadaviek zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov počas celého obdobia trvania tejto zmluvy. Identifikácia subdodávateľov, predmet a rozsah ich subdodávok je uvedená v Prílohe č. 3 tejto zmluvy. Identifikácia subdodávateľov podľa predchádzajúcej vety je uvedená v rozsahu: názov/obchodné meno/meno a priezvisko, sídlo/adresa pobytu, IČO/dátum narodenia ak nebolo IČO pridelené, podiel predmetu zmluvy, predmet subdodávky a tiež údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia.
- 13.3. Zhotoviteľ je povinný bezodkladne oznámiť objednávateľovi akúkoľvek zmenu údajov o subdodávateľovi. Zhotoviteľ je povinný bezodkladne oznámiť objednávateľovi zmenu subdodávateľa a údaje podľa predchádzajúceho bodu 13.2.
- 13.4. Zhotoviteľ je povinný pred začatím plnenia predmetu zmluvy zabezpečiť, aby subdodávateľ preukázal objednávateľovi splnenie podmienok účasti podľa § 32 ods. 1 ZVO v lehote 5 pracovných dní odo dňa podpisu tejto zmluvy oboma zmluvnými stranami, ak tak nebolo urobené skôr. Ak subdodávateľ nespĺňa podmienky osobného postavenia podľa § 32 ods. 1 ZVO, v nadväznosti na požiadavku podľa § 41 ods. 1 písm. b) ZVO, objednávateľ písomne požiada zhotoviteľa o jeho nahradenie. Zhotoviteľ je povinný návrh nového subdodávateľa doručiť objednávateľovi do 5 pracovných dní odo dňa doručenia žiadosti. V prípade, že nový subdodávateľ nepreukáže v uvedenej lehote splnenie podmienok účasti podľa § 32 ods. 1 ZVO, plnenie podielu predmetu zmluvy nie je oprávnený zabezpečiť a za riadne plnenie podielu predmetu zmluvy, ktorý mal zabezpečiť tento subdodávateľ, je zodpovedný zhotoviteľ, v zmysle jeho ponuky a tejto zmluvy.
- 13.5. Zapísanie subdodávateľov v registri partnerov verejného sektora overuje objednávateľ v informačnom systéme - Register partnerov verejného sektora. Údaje zapísané v registri nie je podľa § 3 ods. 2 zákona č. 315/2016 Z. z. potrebné pred orgánmi verejnej moci preukazovať.
- 13.6. Pri plnení predmetu zmluvy subdodávateľom má dodávateľ zodpovednosť akoby predmet zmluvy plnil sám.
- 13.7. K zadaniu určitého podielu predmetu zmluvy subdodávateľovi, neuvedeného v Prílohe č. 3 tejto zmluvy alebo k zmene subdodávateľa uvedeného v Prílohe č. 3 zmluvy počas plnenia predmetu tejto zmluvy môže dôjsť len na základe písomného dodatku k tejto zmluve, podpísaného oboma zmluvnými stranami, neoddeliteľnou prílohou ktorého bude preukázanie, že subdodávateľ spĺňa podmienky uvedené v § 32 ods. 1 ZVO a neexistujú u neho dôvody na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. a) až h) a ods. 7 ZVO a overenie zapísania subdodávateľa v registri partnerov verejného sektora zo strany objednávateľa, podľa podmienok zákona č. 315/2016 Z. z., pred podpisom takéhoto dodatku k zmluve.
- 13.8. V prípade ak je subdodávateľom tzv. „iná osoba“ v kontexte § 34 ods. 3 posledná veta ZVO v spojení s § 34 ods. 1 písm. g) ZVO, prostredníctvom ktorej zhotoviteľ preukazoval splnenie podmienok účasti vo verejnom obstarávaní tejto zákazky, ktorá je objednávateľovi známa ku dňu podpisu tejto zmluvy a spĺňa podmienky účasti týkajúce sa osobného postavenia a neexistujú u nej dôvody na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. a) až h) a ods. 7 ZVO, vyžaduje sa, aby táto „iná osoba“ ako subdodávateľ reálne vykonávala stavebné práce alebo služby, na ktoré poskytuje kapacity zhotoviteľovi počas celého obdobia platnosti tejto zmluvy v rozsahu svojho záväzku, uvedenom v osobitnej písomnej zmluve, predloženej v ponuke zhotoviteľa a poskytla svoje kapacity zhotoviteľovi počas celého obdobia platnosti tejto zmluvy v rozsahu podľa špecifikácie v Prílohe č. 3 tejto zmluvy.
- 13.9. V prípade tzv. „iných osôb“ v kontexte ustanovenia § 33 ods. 2 ZVO alebo § 34 ods. 3 ZVO (ustanovenie predchádzajúceho bodu 13.8 týmto nie je dotknuté), prostredníctvom ktorých zhotoviteľ preukazoval splnenie ďalších podmienok účasti vo verejnom obstarávaní tejto zákazky, ktoré spĺňajú podmienky účasti týkajúce sa osobného postavenia a neexistujú u nich dôvody na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. a) až h) a ods. 7 ZVO, vyžaduje sa, aby sa tieto „iné osoby“ reálne podieľali na plnení tejto zmluvy v rozsahu svojho záväzku, uvedenom v

osobitnej písomnej zmluve, predloženej v ponuke zhotoviteľa a poskytlí svoje zdroje alebo kapacity zhotoviteľovi počas celého obdobia platnosti tejto zmluvy podľa špecifikácie v Prílohe č. 3 tejto zmluvy. *Zhotoviteľ špecifikuje v Prílohe č. 3 zmluvy na základe záväzkov „iných osôb“ podľa osobitnej písomnej zmluvy, predloženej v ponuke zhotoviteľa, ak to je uplatniteľné. Ak nie je ustanovenie bodu 13.8. a 13.9. uplatniteľné, zhotoviteľ uvedie v Prílohe č. 3 text: „nie je uplatniteľné“.*

- 13.10. V prípade, že pred podpisom zmluvy alebo počas plnenia tejto zmluvy z objektívnych dôvodov, odôvodniteľne vznikne potreba pre zmenu „inej osoby“ podľa predchádzajúcich bodov 13.8 a 13.9, postupuje sa primerane podľa úpravy pre subdodávateľov podľa tohto článku zmluvy formou dodatku k zmluve. Ak z hľadiska predmetu a rozsahu záväzku „inej osoby“ špecifikovaného v Prílohe č. 3, má táto povinnosť zapisovať sa ako subdodávateľ do registra partnerov verejného sektora podľa príslušných ustanovení zákona č. 315/2016 Z. z., objednávateľ pred podpisom tejto zmluvy alebo pred podpisom dodatku k zmluve overuje zápis v registri partnerov verejného sektora.

Článok 14 **Riešenie sporov**

- 14.1. Ak sa vyskytnú rozpory v dokumentoch a pri plnení zmluvy, tak priority majú:
- 14.1.1. táto zmluva o diele,
 - 14.1.2. ponuka (vrátane návrhu ceny),
 - 14.1.3. projektová dokumentácia,
- 14.2. Pri rôznosti názorov na vlastnosti hmôt a stavebných materiálov a výrobkov, pre ktoré platia všeobecné záväzné skúšobné postupy a o prípustnosti a spoľahlivosti prístrojov, ktoré sa použili pri skúškach, prípadne metód, môže si každá strana dať vykonať materiálno-technické preskúšanie štátnym alebo štátom uznávaným skúšobným miestom pre skúšky materiálov. Výsledky týchto skúšok sú záväzné. Náklady na skúšky znáša strana, ktorá spor prehrala
- 14.3. V prípade sporov, ktoré nebude možné riešiť dohodou zmluvných strán, požiadajú jedna zo zmluvných strán o rozhodnutie súd.
- 14.4. Spory zmluvných strán neoprávňujú zhotoviteľa zastaviť plnenie predmetu zmluvy.
- 14.5. Zmluvný vzťah sa bude riadiť právnym poriadkom SR. Spory bude rozhodovať príslušný súd SR.

Článok 15. **Ukončenie zmluvy**

- 15.1. Zmluvné strany môžu túto zmluvu ukončiť pred uplynutím doby jej platnosti:
- a) písomnou dohodou alebo
 - b) odstúpením od zmluvy podľa § 344 a nasl. Obchodného zákonníka z dôvodu podstatného porušenia zmluvných povinností vyplývajúcich z tejto zmluvy.
- 15.2. Spôsob ukončenia zmluvy nemá vplyv na plynutie záručnej doby.
- 15.3. Odstúpenie od zmluvy zo strany objednávateľa z dôvodu podstatného porušenia zmluvných povinností zhotoviteľa je dôvod, aby Úrad pre verejné obstarávanie uložil zhotoviteľovi zákaz účasti vo verejnom obstarávaní na dobu troch rokov podľa § 182 ods. 3 písm. b) bod 3 ZVO.
- 15.4. Za podstatné porušenie povinností budú zmluvné strany považovať porušenie povinností vyplývajúcej zo zmluvy a to:
- a) ak zhotoviteľ bude v omeškani s uskutočnením predmetu zmluvy tak, ako to určuje táto zmluva v čl. 4,
 - b) porušenie ustanovenia podľa čl. 16 bod 16.2 a 16.3 tejto zmluvy zhotoviteľom,
 - c) naplnenie ustanovenia čl. 16 bod 16.4 tejto zmluvy zhotoviteľom,
 - d) porušenie povinností podľa ustanovenia čl. 13 tejto zmluvy zhotoviteľom,
 - e) ak zhotoviteľ nebol v čase uzavretia zmluvy zapísaný v registri partnerov verejného sektora alebo ak bolo právoplatne rozhodnuté o výmaze zhotoviteľa z registra partnerov verejného sektora podľa príslušných ustanovení zákona č. 315/2016 Z. z. v platnom znení počas trvania tejto zmluvy,
 - f) ak subdodávateľ v kontexte § 11 ods. 1 ZVO a § 2 ods. 1 písm. a) bod 7 zákona č. 315/2016 Z. z. v platnom znení nebol v čase uzavretia zmluvy alebo jej dodatku zapísaný v registri partnerov verejného sektora alebo bolo právoplatne rozhodnuté o jeho výmaze z tohto registra počas trvania zmluvy,
 - g) ak v čase jej uzavretia existoval dôvod na vylúčenie zhotoviteľa pre nespĺnenie podmienky účasti podľa § 32 ods. 1 písm. a) ZVO,

- h) ak objednávateľ na základe dokladu podľa bodu 16.5. zmluvy zisti rozpor s ustanovením § 32 ods. 7 ZVO, t.j. že zhotoviteľ nezaplatil nedoplatky alebo porušil dohodu o splátkach nedoplatkov na zdravotné a sociálne poistenie a daňových nedoplatkov,
 - i) ak bol zhotoviteľovi právoplatne uložený zákaz účasti podľa § 182 ods. 3 písm. b) ZVO
 - j) ak objednávateľ bude v omeškani s úhradou faktúry o viac ako 30 kalendárnych dní od dohodnutého termínu splatnosti faktúry.
- 15.5. Objednávateľ má právo odstúpiť od zmluvy aj v prípade, ak bol počas platnosti tejto zmluvy vyhlásený na majetok zhotoviteľa konkurz, začaté konkurzné konanie alebo zamietnutý návrh na vyhlásenie konkurzu pre nedostatok majetku alebo bola povolená reštrukturalizácia, alebo je zhotoviteľ vstúpil do likvidácie.
 - 15.6. Objednávateľ má právo odstúpiť od zmluvy aj v prípade neschválenia resp. krátenia účelových finančných prostriedkov určených na financovanie predmetu zmluvy zo strany zriaďovateľa objednávateľa, a to bez akýchkoľvek sankcií zo strany zhotoviteľa.
 - 15.7. Odstúpenie od zmluvy sa nedotýka právnych vzťahov vzniknutých do okamihu odstúpenia od zmluvy. Obe strany sa zaväzujú splniť a vysporiadať si svoje záväzky vzniknuté pred odstúpením od zmluvy, a to najneskôr do 30 dní odo dňa odstúpenia.
 - 15.8. Účinky odstúpenia nastávajú dňom doručenia oznámenia o odstúpení jednej zmluvnej strany druhej zmluvnej strane.

Článok 16. Ostatné práva a povinnosti

- 16.1. Všetky zmluvné dokumenty sa musia vypracovať v slovenskom jazyku. Všetky hodnoty, výmery, hmotnosti budú označované v slovenskom jazyku
- 16.2. Zhotoviteľ nesmie bez predchádzajúceho písomného súhlasu objednávateľa previesť záväzky zo zmluvy na tretiu osobu.
- 16.3. Zhotoviteľ sa zaväzuje, že bez predchádzajúceho písomného súhlasu objednávateľa neprevedie na inú osobu akékoľvek pohľadávky, ktoré mu vzniknú podľa tejto zmluvy.
- 16.4. Zhotoviteľ sa zaväzuje, že počas platnosti zmluvy nebude uskutočňovať právne úkony smerujúce k prevodu práv a povinností vyplývajúce z tejto zmluvy (singulárne, príp. univerzálne právne nástupníctvo) na iné subjekty bez predchádzajúceho písomného súhlasu objednávateľa. Uvedené právne úkony bez predchádzajúceho písomného súhlasu budú voči objednávateľovi od samého začiatku právne neúčinné a objednávateľ je v takomto prípade oprávnený odstúpiť od tejto zmluvy s tým, že zhotoviteľ bude povinný za porušenie zmluvného záväzku v zmysle tohto bodu zaplatiť objednávateľovi osobitnú zmluvnú pokutu vo výške 5 % z už zrealizovaných dodávok predmetu tejto zmluvy.
- 16.5. Objednávateľ je oprávnený podľa § 152 ods. 5 ZVO dodatočne vyžiadať od zhotoviteľa doklady podľa § 32 ods. 2 písm. b) a c) ZVO a zhotoviteľ je povinný požadované doklady predložiť.
- 16.6. Samočné uzavretie tejto zmluvy nezakladá nárok zhotoviteľa na uskutočnenie plnenia predmetu tejto zmluvy.
- 16.7. Zhotoviteľ je oprávnený zverejniť názov diela, cenu diela, termíny realizácie diela, fotografie zrealizovaného diela, autora spracovania projektovej dokumentácie, a to na účel informovania o základných parametroch diela ako stavby zrealizovanej zhotoviteľom, najmä na jeho web stránke a v referenčných listoch predkladaných do súťaží, v ktorých sa zhotoviteľ uchádza o realizáciu iných stavieb. Fotografie zrealizovaného diela je zhotoviteľ oprávnený použiť i pri prezentácii svojej spoločnosti a svojej činnosti v médiách formou reklamy.

Článok 17. Záverečné ustanovenia

- 17.1. Pokiaľ v tejto zmluve nebolo dohodnuté niečo iné, vzájomné vzťahy zmluvných strán sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka a subsidiárne ustanoveniami Občianskeho zákonníka a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi a ustanoveniami zákona o verejnom obstarávaní.
- 17.2. Zmeny a doplnky tejto zmluvy je možné robiť len písomnými dodatkami podpísanými oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán, tak aby boli tieto dodatky prijaté v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona o verejnom obstarávaní. Dodatky budú očíslované podľa poradia

- 17.3. K návrhom dodatkov k tejto zmluve sa zmluvné strany zaväzujú vyjadriť písomne v lehote do 10 dní od doručenia návrhu dodatku druhej strane.
- 17.4. Akékoľvek písomnosti podľa tejto zmluvy sa doručujú na adresu tej ktorej zmluvnej strane uvedenej pri označení zmluvných strán v čl. 1 tejto zmluvy, pokiaľ nie je zmena adresy písomne oznámená formou doručienky druhej zmluvnej strane. V prípade, ak sa podľa predchádzajúcich ustanovení doručovaných zásielku nepodarí riadne doručiť, považuje sa zásielka za doručenú v súlade s čl. 12 tejto zmluvy.
- 17.5. Zmluva je vyhotovená v štyroch rovnopisoch s platnosťou originálu, dva rovnopisy pre objednávateľa a dva rovnopisy pre zhotoviteľa.
- 17.6. Zmluva sa uzatvára na dobu realizácie predmetu tejto zmluvy podľa čl. 4 a nadobúda platnosť dňom jej podpísania zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v súlade s § 47a zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov.
- 17.7. Zmluvné strany vyhlasujú, že si túto zmluvu prečítali, jej obsahu a právnym účinkom z nej vyplývajúcim porozumeli. Táto zmluva nebola podpísaná v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok a na znak súhlasu s jej obsahom túto vlastnoručne podpisujú.

Prílohami tejto zmluvy sú:

Príloha č. 1 - Výkaz položiek (ocenený výkaz výmer)

Príloha č. 2 - Vecný a časový harmonogram – presný rozvrh prác a dodávok

Príloha č. 3 - Zoznam subdodávateľov.

V Bratislave, dňa ..

V Bratislave, dňa

Za objednávateľa: *A*

Za zhotoviteľa: *A*

objednávateľ

zhotoviteľ

JUDr. Daniela Kotrecová, predsedníčka súdu

Ing. Juraj Pojezdál, na základe plnej moci *✓*

REKAPITULÁCIA VÝKAZ VÝMER

Stavba:

Objednávateľ:

Zhotoviteľ: Alpina Slovakia, spol.s r.o

Datum: 12.12.2017

Kód	Popis	Cena bez DPH	DPH	Cena celkom s DPH	Hmotnosť celkom	Suť celkom
1	2	3	4	5	4	5
1	SO 03 Kanalizácia	79 596,48 €	15 919,30 €	95 515,78 €		
2	SO 04 Teplovod	16 135,52 €	3 227,10 €	19 362,62 €		
3	SO 05 Rozvod NN	10 064,18 €	2 012,84 €	12 077,02 €		
4	SO 06 Vonkajšie osvetlenie	12 505,88 €	2 501,18 €	15 007,06 €		
5	SO 08 Parkoviská komunikácie	164 704,44 €	32 940,89 €	197 645,33 €		
6	SO 08 DDZ	2 146,00 €	429,20 €	2 575,20 €		
7	SO 08 TDZ	2 469,65 €	493,93 €	2 963,58 €		
8	SO 09 Sadové úpravy	15 643,37 €	3 128,67 €	18 772,04 €		
	Cena celkom	303 265,52 €	60 653,10 €	363 918,62 €		

REKAPITULÁCIA ROZPOČTU

Stavba:

Objekt:

Časť:

JKSO:

Objednávateľ:

Zhotoviteľ:

Dátum: 19.06.2016

Kód	Popis	Cena celkom
1	2	3
D1	1-ZEMNÉ PRÁCE	0,000
D2	45-PODKLADNÉ KONŠTRUKCIE	0,000
D3	8-POTRUBNÉ VEDENIE	0,000
D4	9-OSTATNÉ KONŠTRUKCIE	0,000
HSV	Práce a dodávky HSV	0,000
99	Presun hmôt HSV	0,000
N00	Nepomenované práce	0,000
N01	Technologická časť	0,000
	<u>Celkom</u>	<u>79 596,480</u>

ROZPOČET

Stavba:
Objekt:
Časť:
JKSO:

Objednávatel'
Zhotoviteľ:
Dátum:

19.06.2016

P.Č.	TV	RCN	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Cena celkom		Sadzba DPH	
								7	8	9	10
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	
1 - ZĚMĚNÉ PRÁČE											
1	K	PK	13230 - 1203	Hibenie rýh hor. tr. 4 nad 1 000 m3	m3	432,870	17,360	7 514,820	20,0		
2	K	PK	13230 - 1209	Prír. za lep tr. 4	m3	129,861	0,390	50,650	20,0		
3	K	PK	13130 - 1103	Hibenie nezapažených jám hor. tr. 4 nad 1000 m3	m3	961,100	3,100	2 979,410	20,0		
4	K	PK	13130 - 1109	Prír. za lep. tr. 4	m3	288,330	0,360	112,450	20,0		
5	K	PK	15110 - 1102	Zriadenie paženia rýh príložného do 4,0 m	m2	652,590	4,030	2 629,940	20,0		
6	K	PK	15110 - 1101	Zriadenie paženia rýh príložného do 2,0 m	m2	94,620	4,030	381,320	20,0		
7	K	PK	15110 - 1112	Odstranenie paženia príložného do 4,0 m	m2	652,590	1,000	652,590	20,0		
8	K	PK	15110 - 1111	Odstranenie paženia príložného do 2,0 m	m2	94,620	1,000	94,620	20,0		
9	K	PK	17410 - 1003	Odstranenie paženia príložného do 2,0 m	m3	1 241,330	6,970	8 652,070	20,0		
10	K	PK	17510 - 1101	Zásyp rýh. jám so zhuňnením nad 1 000 m3	m3	91,170	32,370	2 951,170	20,0		
11	M	MAT	583	Obsyp potrubia bez prehodenia	m3	91,170	25,100	2 288,370	20,0		
12	K	PK	16230 - 1121	Dotávka plesku - obsyp	m3	2 635,300	0,490	1 291,300	20,0		
13	K	PK	PC	Vodorov. prem. výkoppku do 500	m3	152,640	0,000	0,000	20,0		
14	K	PK	16710 - 1102	Poplatok za uskladnenie	m3	2 830	2,830	3 512,960	20,0		
15	K	PK	11510 - 1200	Nakladanie výkoppku	hod	720,000	3,270	2 354,400	20,0		
16	K	PK	11510 - 1300	Čerpanie vody	deň	30,000	3,030	90,900	20,0		
17	K	PK	KP	Pohotovosť	ks	1,000	136,320	136,320	20,0		
18	K	PK	P.C	Zriadenie a odsranenie čerpačích studní	km	0,180	1 527,720	274,990	20,0		
19	K	PK	45137 - 3111	Výčenenie trasy vodovodu, kanalizácie	m3	28,960	41,430	1 199,810	20,0		
20	K	PK	45211 - 2111	Lôžko pod potrubie z plesku, štrkopiesku	ks	11,000	14,640	161,040	20,0		
21	M	MAT	592	Osadenie vyreznávacích prstencov	ks	10,000	15,960	159,600	20,0		
22	M	MAT	592.1	Dotávka prstencov 625 x 60	ks	1,000	15,960	15,960	20,0		
23	K	PK	45231 - 1131	Dotávka prstencov 625 x 100	m3	2,470	102,260	252,580	20,0		
24	K	PK	45235 - 1101	Dosky podkladné z bet. C 13/1.5 m3	m2	6,770	30,570	206,960	20,0		
25	D	D	D3	Debrnenie dosiek							
26	K	PK	87137 - 3121	6 - POTRUBNÉ VEDENIE	m	197,980	15,640	3 096,410	20,0		
27	K	PK	87135 - 3121	Montáž potrubia kanalizačného PVC DN 250	m	111,350	15,940	1 741,510	20,0		
28	K	PK	89441 - 1121	Montáž potrubia kanalizačného PVC DN 200,125	ks	8,000	409,200	3 273,600	20,0		
29	K	PK	89411 - 2001	Sachty kanalizač. na potrubí DN 250 betónové,	ks	16,000	90,400	1 446,400	20,0		
30	K	PK	89594 - 1111	Prídržka za ďalších 0,6m v vesluu cez 1,5m	ks	3,000	990,890	2 972,640	20,0		
31	K	PK	89910 - 4111	Vpusty kanalizačné betónové	ks	8,000	22,230	177,840	20,0		
32	M	MAT	592.2	Osadenie poklopov ľatlinových	ks	3,000	32,250	96,750	20,0		
33	M	MAT	592.3	Osadenie mraží ľatlinových	ks	8,000	64,450	515,600	20,0		
34	M	MAT	592.4	Skruž prechodová 1000/625 SIK - s osad. stup. s tesnením	ks	43,000	54,950	2 364,570	20,0		
35	M	MAT	592.5	Skruž DN 1000 1000/300 - s osadenými stupeňkami s tesnením	ks	3,000	54,580	163,740	20,0		
36	M	MAT	592	TBV 10-50	ks	9,000	41,030	369,270	20,0		
37	M	MAT	552	TBV 9-50	ks	3,000	41,030	123,090	20,0		
38	M	MAT	552.1	Poklopy DN 600 kategória D	ks	8,000	128,960	1 031,680	20,0		
39	K	PK	69235 - 1000	Mreža ľatlinová s náivkou	ks	3,000	124,150	372,450	20,0		
40	K	PK	69235 - 1000	Skúška tesnosti kanalizácie DN 200,125	m	115,350	3,830	441,790	20,0		
41	K	PK	R	Skúška tesnosti kanalizácie DN 250	m	63,050	4,100	258,510	20,0		
42	M	MAT	285	Zabezpečenie koncev	ks	13,000	76,050	988,650	20,0		
43	M	MAT	285.1	Potrubia PVC hrdlové DN 250 SN 8	m	90,900	8,550	777,200	20,0		

P.Č.	TV	KCN	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Cena celkom	Satzba DPH
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
44	M	MAT	2862	Potrúbie PVC hrdlové DN 125 SN 8	m	20 450	2,920	59 710	20,0
45	K	PK	KP 1	Montáž a dodávka potrúbia HDPE DN 65 mm vrátane tvaroviek, armatur	m	19 600	35,660	704,620	20,0
	D		D4	S - O S T A T N É K O N S T R U K C I E					
46	K	PK	R.1	Máter bet.konštr. na anorganickom základe dvojnásobný	m2	84 980	5,140	436,950	20,0
	D		HSV	Práce a dodávky HSV					
	D		99	Presun hmot HSV					
47	K	221	99822011	Presun hmot pre pozemné komunikácie s krytom z kamienka (8222, 8225)	t	227 060	11,190	2 540,690	20,0
48	K	271	998276 01	Presun hmot pre rúrové vedenie -lihené z rúr z plesti, hmoté alebo skloblamin v chránenom valcovej trubici	t	56 190	0,000	0,000	20,0
	D		N00	Napomenované práce					
	D		ND1	Technologická časť					
49	K	PK	Poruka 1	Poromé Corpadio Grundfos SL 1 50.65 22 2 50D B dodávka + montáž vrátane príslušných armatúr, skúšok - 2 ks (viď špecif)	kpl	1,000	8 249,820	8 249,820	20,0
50	K	PK	Poruka 2	Odfúčovacie ľahkých kvapalín - PURECO ENVIA TNC 25 S-II s nástavcom vrátane potrebných zeminých prác, podľa konštrukcii, skúšok dgd + montáž	kpl	1,000	8 679,060	8 679,060	20,0
				Celkom:				75 596,460	

REKAPITULÁCIA ROZPOČTU

Stavba:

Objekt: 1.001.001.001.001

Časť:

JKSO:

Objednávateľ:

Zhotoviteľ:

Dátum: 19.06.2016

Kód	Popis	Cena celkom
1	2	3
HSV	Práce a dodávky HSV	8 191,160
1	Zemné práce	7 432,540
4	Vodorovné konštrukcie	217,050
99	Presun hmôt HSV	541,570
PSV	Práce a dodávky PSV	7 840,970
733	cenová ponuka PIPECO oceľ.predizolované potrubie DN65/140	7 840,970
M	Práce a dodávky M	103,390
46-M	Zemné práce pri extr.mont.prácach	103,390
	<u>Celkom</u>	<u>16 135,520</u>

ROZPOČET

Stavba:

Objekt:

Časť:

JKSO:

Objednávateľ:

Zhotoviteľ:

Datum: 19.06.2016

P.Č.	TV	KCN	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Cena celkom	Sadzba DPH
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Práca a dodávky HSV									
D		1	HSV					8191,160	
								7 432,540	
1	K	PK	113107132	Zemné práce	m2	70,930	17,940	1 272,480	20,0
				Odstránenie krytu v ploche do 200 m2 z betónu prostého, hr. vrstvy 150 do 300 mm, -0,4mnmf					
2	K	PK	113107141	Odstránenie krytu ploche do 200 m2 z asfaltového, hr. vrstvy do 50 mm, -0,09800f	m2	70,930	6,800	482,320	20,0
3	K	PK	113307111	Odstránenie podkladu v ploche do 200 m2 z kameniva ťažného, hr. do 100mm, -0,16000f	m2	70,930	1,120	79,440	20,0
4	K	PK	113307122	Odstránenie podkladu v ploche do 200 m2 z kameniva hrubého dreveného, hr.100 do 200 mm, -0,23500f	m2	70,930	1,450	102,850	20,0
5	K	PK	130001101	Príplatok k cenám za sťaženie výkopu pre veľkú triedu	m3	70,930	16,680	1 183,110	20,0
6	K	PK	13220101	Výkop rýhy do šírky 600 mm v horn.3 do 100 m3	m3	74,477	25,410	1 892,460	20,0
7	K	PK	132201109	Príplatok k cene za teplosť pri hĺbení rýh šírky do 600 mm zapázaných i nezapažaných s trvaním rýh v hornine 3	m3	37,239	7,210	268,480	20,0
8	K	PK	151101101	Paženie a rozopretie stien rýh pre podzemné vedenie, príložné do 2 m	m2	228,694	3,650	834,730	20,0
9	K	PK	151101111	Odstránenie paženia rýh pre podzemné vedenie, príložné hĺbky do 2 m	m2	228,694	2,200	503,130	20,0
10	K	PK	162301101	Vodorovné premostenie výkopku po spevnenej ceste z horniny tr.1-4 v množstve m3, 100 m3 na vzdialenosť do 500 m	m3	27,662	1,760	48,660	20,0
11	K	PK	171201201	Uloženie sypaniny na skládky do 100 m3	m3	27,662	0,810	22,410	20,0
12	K	PK	174101001	Zásyp sypaninou so zhutnením jám, šacht, rýh, zárezov alebo okolo objektov do 100 m3	m3	46,103	3,440	158,560	20,0
13	K	PK	175101101	Osyp potrubia sypaninou z vhodných hornín 1 až 4 bez pretvorenia sypaniny	m3	20,569	15,020	308,950	20,0
14	M	MAT	5833712300	Štikopiesok 0-8 z	m3	39,724	6,920	274,890	20,0
				Vodorovná konštrukcia				217,050	
15	K	PK	451573111	Lôžko pod potrubie, sloky a drobné objekty, v otvorenom výkope z piesku a štikopiesku, dh 63 mm	m3	7,093	30,600	217,050	20,0
				Presun hmôt HSV				541,570	
16	K	PK	998272201	Presun hmôt pre rúrové vedenie z oceľových rúr zväraných v otvorenom výkope	t	53,357	10,150	541,570	20,0
				Práca a dodávky PSV				7840,970	
				cenová ponuka PIPECO ocel' predizolované potrubie DN65/140				7 840,970	
17	D	PSV	733	Montáž potrubí	subor	1,000	2 739,090	2 739,090	20,0
18	K	PK	733121122	PIPECO rúra priama DN 65 "A" 6m oceľ pozink. zvar. 76,1 x 2,9 - HDPE 140x3	ks	25,000	106,160	2 654,000	20,0
19	M	MAT	2862161420	PIPECO obliak odhýbaný DN 65 "A" 90st. (0,65x0,65) oceľ pozink. zvar. 76,1x3,2 - HDPE 140x3	ks	8,000	48,810	390,480	20,0
20	M	MAT	2862161630	PIPECO spojka DN65 "A" SP 120 76,1 - HDPE 140x3	ks	34,000	13,780	468,520	20,0
21	M	MAT	2862161640	PIPECO zmršť. presuvka 140-500	ks	34,000	10,940	371,960	20,0
22	M	MAT	2862162020	PIPECO vanička kompenzačný DN 65"A" 76,1 - HDPE 140x3	ks	52,000	1,340	69,680	20,0
23	M	MAT	2862162150	PIPECO zaslepenie potrubia + Klenuté dno DN65"A" oceľ poz. zvar. 76,1-HDPE 140x3	ks	4,000	44,470	177,880	20,0

P.Č.	TV	KCN	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Cena celkom	Sazba DPH
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
24	M	MAT	2862162270	PIPECCOmonitorovací systém- spojka lahčená L1-P	ks	70,000	0,160	11,200	20,0
25	M	MAT	2862162390	PIPECCOmonitorovací systém- držiak alarm. drôtu dvojvlíj	ks	4,000	0,160	0,640	20,0
26	M	MAT	3544220200	sada A mont. pomůcky pre SP120	subor	1,000	148,240	148,240	20,0
27	K	PK	HZS000112	Tlaková skúška	hod	48,000	16,960	809,280	20,0
	D		M	Práce a dodávky M				103,390	
	D		46-M	Zemné práce pri extr.mont.prácach				103,390	
28	K	PK	460490012	Rozvinutie a uloženie výstražnej fólie z PVC do ryhy, šírka 33 cm	m	155,884	0,460	71,710	20,0
29	M	MAT	2830002000	Fólia zelená v m	m	159,002	0,190	30,210	20,0
30	K	PK	PPV	Podiel pridružených výkonov	%	1,444	1,020	1,470	20,0
				Celkom				16 135,520	

29 .0560153	Zásyp ryhy 350/700	m	75	1,45	108,75	0,00	0,00
30 .0560283	Zásyp ryhy 500/1000	m	5	2,66	13,30	0,00	0,00
31 .0620003	Úprava terénu	m2	160	1,29	206,40	0,00	0,00
31 .0080002	Beton. Zákl. pod závoru a stojan	m3	0,8	142,51	114,01	0,00	0,00
32 HZS	Staveb príprava pre závozy	hod	35	11,05	386,75	0,00	0,00
33	SPOLU			1712,99	1712,99	0,00	0,00

Pristavba budovy okresného súdu Bratislava IV, Saratovská 1/A, Bratislava

SO 05 - ROZVODY NN

Rozpočet SO 05

	DODÁVKY	MONTÁŽ	ENTO spolu
Montáž	0,00	2212,89	
Nosný materiál	0,00	0,00	
Závozy montáž	0,00	5465,64	
Závozy materiál	0,00	0,00	
Zemné práce	0,00	1712,99	
SPOLU	0,00	9391,52	
Zariadenie staveniska	0,80%	0,00	
Prevádzkové vplyvy	2,30%	14776,23	
VRN spolu		339,85	0,00
Odborná prehliadka a vyhotovenie správy	hod	20,00	16,64
SPOLU		10064,18	
DPH 20%		2012,84	

12077,01

SPOLU

ROZVODY NN SO-06

	množ.	montáž jed. cena	ENTO montáž		materiál jed. cena	ENTO jed. cena		materiál spolu	ENTO spolu		
			jed. cena	spolu		jed. cena	spolu		spolu	spolu	
AUTOMATICKÁ ZÁVORA											
1	2	919,68	1839,36	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
2	2	37,46	74,92	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
3	2	81,74	163,48	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
4	2	77,96	155,92	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5	4	12,69	50,76	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
6	6	11,23	67,38	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
7	2	212,96	425,92	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
8			2777,74	0,00			0,00		0,00	0,00	
OCHRANNÉ PRVKY											
9	2	42,70	85,40	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
10	2	42,70	85,40	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
11	2	10,49	20,98	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
12	2	34,61	69,22	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
13			261,00	0,00			0,00		0,00	0,00	
STOJAN SKRINKA PRE ČÍTAČKU + DDZ											
14	2	92,73	185,46	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
15	2	35,38	70,76	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
16	2	116,64	233,28	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
17	2	159,63	319,66	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
18	2	15,97	31,94	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
19	2	34,61	69,22	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
20			910,32	0,00			0,00		0,00	0,00	
PRÍSTUPOVÝ SYSTÉM (99 UŽÍVATEĽOV)											
21	1	204,97	204,97	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
22	2	99,07	198,14	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
23	2	53,68	107,36	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
24	99	3,17	313,83	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
25	4	69,21	276,84	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
26			1101,14	0,00			0,00		0,00	0,00	
DETEKTOR VOZIDLA											

27	Detektor sliučky	ACG 9060	ks	1	131,16	0,00	0,00	0,00
28	Indukč.slučka 2x1m	ACG 9067	ks	1	28,43	0,00	0,00	0,00
29	Montáž systému. elektromant		ks	1	69,21	0,00	0,00	0,00
30	SPOLU				228,80	0,00	0,00	0,00
31	SPOLU				0,00	0,00	0,00	0,00
32	Podružný materiál 3%				130,10	0,00	0,00	0,00
33	PPV %6				56,54	0,00	0,00	0,00
34	CELKOM				5465,64	0,00	0,00	0,00

VONKAJŠIE OSVETLENIE SO - 06
C.21M

		množ.	montáž jed. cena	ENTO jed. cena	montáž spolu	ENTO spolu	materiál jed. cena	ENTO jed. cena	materiál spolu	ENTO spolu
1	.010004									
	Trubka FXP 50	16	2,00		32,00	0,00	0,00		0,00	0,00
2	.802428									
	Šnúra H07RN-F-J 3x1,5	64	1,15		73,60	0,00	0,00		0,00	0,00
3	.810080									
	Vodič CYKY-J 4x10	323	3,76		1214,48	0,00	0,00		0,00	0,00
4	.100211									
	Ukončenie šnúry do 4x10	18	3,99		71,82	0,00	0,00		0,00	0,00
5	.101131									
	kabel koncovka 4x10	17	11,61		197,37	0,00	0,00		0,00	0,00
6	.120102									
	Poisťka -vložka E27/6A	8	0,43		3,44	0,00	0,00		0,00	0,00
7	.202024									
	Svietidlo SR 50/70 W	8	344,83		2758,64	0,00	0,00		0,00	0,00
8	.202024									
	Výbojka SON 70W	8	8,88		71,04	0,00	0,00		0,00	0,00
9	.204011									
	Os. Stožiar STK 60/60/3 zinkov.	8	268,51		2148,08	0,00	0,00		0,00	0,00
12	.204201									
	El.výzbroj GURO EKM 2027E27	8	36,13		289,04	0,00	0,00		0,00	0,00
14	.220022									
	Uzemňovací vodič FeZn fi 10	220	2,37		521,40	0,00	0,00		0,00	0,00
15	.220302									
	Svorka SR 02	8	4,40		35,20	0,00	0,00		0,00	0,00
16	.220302									
	Svorka SP 1	8	3,21		25,68	0,00	0,00		0,00	0,00
17										
	SPOLU				7441,79	0,00	0,00		0,00	0,00
18										
	Podružný materiál 3%				186,15	0,00	0,00		0,00	0,00
19										
	PPV 6%				74,29	0,00	0,00		0,00	0,00
20										
	CELKOM				7702,23	0,00	0,00		0,00	0,00

C.46-M Zemné práce

		množ.	jed.cena	ENTO jed. cena	spolu	ENTO jed. cena	spolu
21	.010024						
	Vytýčenie trasy vedenia	0,17	100,40		17,07	0,00	0,00
22	.050703						
	Výkop jamy pre stožiar VO	1,6	31,70		50,72	0,00	0,00
23	.080002						
	Beton. Základ	1,6	142,51		228,02	0,00	0,00
24	.0200163						
	Výkop ryhy 350/800 mm	125	3,86		482,50	0,00	0,00
25	.0200304						
	Výkop ryhy 500/1200 mm	50	12,84		642,00	0,00	0,00
26	.0510031						
	Chránička Kopoflex 175	55	2,97		163,35	0,00	0,00
27	.0420371						
	Plesk. iož. hr.10cm+.plast.doska	175	2,42		423,50	0,00	0,00
27							
	Plast.doska 300	175	1,53		267,75	0,00	0,00
28	.0490012						
	Výstražná fólia	175	0,65		113,75	0,00	0,00
29	.0560153						
	Zásyp ryhy 350/700	125	1,45		181,25	0,00	0,00
30	.0560283						
	Zásyp ryhy 500/1000	55	3,12		171,60	0,00	0,00
31	.0620003						
	Úprava terénu	350	1,29		451,50	0,00	0,00
32							
	SPOLU				3193,00	0,00	0,00

Pristavba budovy okresného súdu Bratislava IV, Saratovská 1/A, Bratislava

SO 06 Vonkajšie osvetlenie

Rozpočet SO 06

	DODÁVKY	MONTÁŽ	ENTO spolu
Montáž	0,00	7702,23	0,00
Nosný materiál	0,00	0,00	0,00
Zemné práce	0,00	3183,00	0,00
SPOLU		10885,23	0,00
Zariadenie staveniska	0,80%	74,12	0,00
Prevádzkové vplyvy	2,30%	1203,72	0,00
VRN spolu		1277,84	0,00
Odborná prehliadka a vyhotovenie správy	hod	332,80	0,00
SPOLU		12505,88	0,00
DPH 20%		2501,18	0,00
SPOLU		15007,05	0,00

VÝKAZ VÝMER

Stavba: Prístavba budovy OS Bratislava IV, Saratovská 1/A Bratislava
 Objekt: SO 08-Parkoviská a komunikácie

Objednávateľ: Okresný súd Bratislava IV
 Zhotoviteľ:
 Miesto: Bratislava

Spracoval:
 Dátum: 28.06.2016

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Dodávka celkom	Montáž celkom	Cena celkom	Hmotnosť celkom	Hmotnosť celkom
HSV Práce a dodávky HSV										
1 Zemné práce										
1	113107122	Odsráňanie krytu v ploche do 200 m ² z kameniva hrubého drveného, hr.100 do 200 mm, -0,23500t	m ²	47,500	0,92			43,24	0,00000	0,000
2	113107141	Odsráňanie krytu ploche do 200 m ² asfaltového, hr. vrstvy do 50 mm, -0,09800t	m ²	47,000	2,33			109,51	0,00000	0,000
3	113107142	Odsráňanie krytu asfaltového v ploche do 200 m ² , hr. nad 50 do 100 mm, -0,18100t	m ²	10,500	3,50			36,75	0,00000	0,000
4	113201111	Výťahanie obrúb kamenných, chodníkových ležáči, -0,23000t	m	21,000	4,10			86,10	0,00000	0,000
5	121101103	Odsráňanie ornica s premieštaním do 250 m	m ³	588,500	4,39			2 576,05	0,00000	0,000
6	122202202	Odkopávka a prekopávka nezapažená pre cesty, v hĺbke 3 nad 100 do 1000 m ³	m ³	1 130,000	4,43			5 005,90	0,00000	0,000
7	122202209	Odkopávky a prekopávky nezapažené pre cesty, Pripiatok za lepvosť horniny 3	m ³	565,000	0,39			220,35	0,00000	0,000
8	162201102	Vodorovné premiešanie výkopu z horniny 1-4 nad 20-50m	m ³	45,400	2,64			119,86	0,00000	0,000
9	162701105	Vodorovné premiešanie výkopu do 10000 m horn. tr. 1-4	m ³	1 694,100	4,62			7 826,74	0,00000	0,000
10	162701109	Pripiatok za každých ďalších 1000 m nad 10000 m horn. tr. 1-4	m ³	16 941,000	0,46			7 792,86	0,00000	0,000
11	167101102	Nakladanie neufatm.utého výkopku z hornín tr.1-4 nad 100 do 1000 m ³	m ³	22,700	2,70			61,29	0,00000	0,000
12	171101105	Uloženie sypariny do násypu súdržnej horniny s mierou zhutnenia nad 103 % podľa Proctor-Standard	m ³	22,700	9,95			225,87	0,00000	0,000
13	171201201	Uloženie sypariny na sklady	m ³	1 716,900	1,32			2 266,18	0,00000	0,000
14	171209002	Pripiatok za skladovanie - zemina a kamenivo (17 05) ostatné	m ³	1 694,100	0,00			0,00	0,00000	0,000
15	184812212	Ochrana lesných plôch proti burine rozpresleraním biotextílu s upevnením mliečnym materiálom	ks	13,000	1,75			22,75	0,00000	0,000
									1 366,900	0,000
2 Zakladanie										
									0,000	0,000

VÝKAZ VÝMER

Stavba: Prístavba budovy OS Bratislava IV, Saratovská 1/A Bratislava
 Objekt: SO 08-Parkoviská a komunikácie

Objednávateľ: Okresný súd Bratislava IV
 Zhotoviteľ: Miesto: Bratislava

Spracoval:
 Dátum: 28.06.2016

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Dodávka celkom	Montáž celkom	Cena celkom	Hmotnosť celkom	Hmotnosť celkom
16	215901101	Zhutnenie podlažia z rastlej horniny 1 až 4 pod náspypy, z hornina súdržných do 92 % PS a nesúdržných	m2	2 157,500	1,16			2 502,70	0,00000	0,000

3 Zvislé a kompletne konštrukcie

17	348171211	Osádzovanie zábradlia oceľového na múroch a valoch, vrátane spojenia dielcov, hmotnosti do 100 kg/m	m	8,120	30,60			248,47	0,00282	0,023
18	553467000	Zábradlie z matného nerez 4,05/0,95	m	8,120	122,39			993,81	0,00000	0,000

4 Vodorovné konštrukcie

19	451577877	Náspy okolo stromov zo štrkopiesku hr. 50-90 mm	m2	13,000	5,70			74,10	0,16192	2,105
----	-----------	---	----	--------	------	--	--	-------	---------	-------

5 Komunikácie

20	564753111	Podklad alebo kryt z kameniva hrubého drveného veľ. 32-63mm(vibr.štrk) po zhut. hr. 150 mm	m2	1 114,000	6,95			7 742,30	0,36634	410,331
21	564831111	Podklad zo štrkodrviny s rozprestretím a zhutnením, po zhutnení hr. 100 mm	m2	1 114,000	4,06			4 522,84	0,18907	210,624
22	564851111	Podklad zo štrkodrviny s rozprestretím a zhutnením, po zhutnení hr. 150 mm	m2	812,900	5,71			4 641,66	0,27994	227,563
23	564861112	Podklad zo štrkodrviny s rozprestretím a zhutnením, po zhutnení hr. 160 mm	m2	5,760	7,50			43,20	0,29811	1,717
24	567117113	Podklad z prostého betónu tr. C 16/20 hr. 100 mm	m2	149,300	9,45			1 410,89	0,00000	0,000
25	567121325	Podklad z prostého betónu tr. C 25/30 hr. 150 mm	m2	1 777,600	14,59			25 935,18	0,00000	0,000
26	573211111	Posprek asfaltový spojovací bez posypu kamenivom z asfaltu cestného v množstve od 0,50 do 0,70 kg/m2	m2	1 124,500	0,46			517,27	0,00061	0,686
27	577144131	Asfaltový betón vrstva obrusná AC B O v pruhu š. do 3 m z modifik. asfaltu tr. II, po zhutnení hr. 60 mm	m2	1 124,500	19,73			22 186,39	0,12966	145,803
28	592211120	Kladenie zámkovej dlažby pre chodcov hr. 60 mm sk. B do 50 m2	m2	8,040	14,67			126,75	0,00000	0,000
29	592211222	Kladenie zámkovej dlažby pre chodcov hr. 60 mm sk. B 100-300 m2	m2	149,300	14,57			2 180,23	0,00000	0,000
30	5921952670	Dlažba Low value Plemac KLASIKO 20x20x6 cm PIESKOVÁ 9,6m2/p	m2	173,734	14,23			2 472,23	0,13000	22,585

VÝKAZ VÝMER

Stavba: Prístavba budovy OS Bratislava IV, Saratovská 1/A Bratislava
 Objekt: SO 08-Parkoviská a komunikácie

Objednávateľ: Okresný súd Bratislava IV
 Zhotoviteľ: Bratislava
 Miesto: Bratislava

Spracoval: Bratislava
 Dátum: 28.06.2016

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Dodávka celkom	Montáž celkom	Cena celkom	Hmotnosť celkom	Hmotnosť celkom
31	5921953030	Dlažba Low valise Premac KLASIKO 20x20x8 cm HNEDÁ 7,69 m ² /pai	m ²	729,960	14,23			10 387,33	0,18400	134 313
32	592451040,1	Dlažba zámková pre nevidomých	m ²	15,400	37,83			582,58	0,00000	0,000
33	596911213	Kladenie zámkovej dlažby na cesty hr. 80 mm, sk. A, plochy nad 300 m ²	m ²	663,600	14,67			9 735,01	0,00000	0,000
34	597962801	Osadenie odvodňovacieho žľabu s krycím roštom, š. do 30 cm, tr. zatláž. E 600 bal. Iložka C 20/25	m	108,000	0,00			0,00	0,10100	10,908
35	598622100	Montáž uzavretého žľabu BG, BGU-Z, BGS-S, SV 100 do Iložka z betónu prostého tr. C 25/30	m	104,600	18,13			1 894,59	0,00000	0,000
36	14508	BGU-Z (Univerzálny žľab SV G NW 101, č. 15-0, s liethovou hranou a otvorením, bez spädu)	ks	105,000	65,37			6 863,85	0,00000	0,000
37	22000	Liatinový rošt NW 100, 500/147/25, SW 16/120, tr. C 250 KN, (bez 2 x spoj.mal.)	ks	209,000	19,05			3 981,45	0,00000	0,000
38	592746001	Kus odkovový SV NW 100, otv. DN 100, výška 55, dl. 1000,	ks	5,000	137,33			686,65	0,00000	0,000
39	592746012	Materiál spojovací BG-SV pre liatinový rošt	ks	209,000	0,54			112,86	0,00000	0,000
40	592746005	Stena čelná SV NW 100	ks	6,000	11,93			71,58	0,00000	0,000
8		Rúrové vedenie								0,327
41	899332111	Výšková úprava uličného vstupu alebo vpustu do 200 mm znížením poklopu	ks	1,000	47,51			47,51	0,32710	0,327
9		Ostatné konštrukcie a práce-búranie								199,915
42	916561112	Osadenie záhonového alebo parkového obrubníka betón., do Iložka z bet. pros. tr. C 16/20 s bočnou oporou	m	137,000	12,07			1 653,59	0,09853	13,499
43	592174900	Obrubník cestný SO 100/10/25 100x10x25	ks	409,050	4,72			1 930,72	0,00000	0,000
		405 * 1,01		409,050						
44	5921954660	Premac OBRUBNÍK PARKOVÝ 100x20x5 cm SIVY 137,5 * 1,01	ks	138,875	2,97			412,46	0,02300	3,194
				138,875						
45	917862112	Osadenie chodník. obrubníka betónového stojateho do Iložka z betónu prostého tr. C 16/20 s bočnou oporou	m	405,000	18,03			7 302,15	0,12662	51,281

VÝKAZ VÝMER

Stavba: Prístavba budovy OS Bratislava IV, Saratovská 1/A Bratislava
 Objekt: SO 08-Parkoviská a komunikácie

Objednávateľ: Okresný súd Bratislava IV
 Zhotoviteľ: Miesto: Bratislava

Spracovateľ: Dátum: 28.06.2016

Č	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Dodávka celkom	Montáž celkom	Cena celkom	Hmotnosť celkom	Hmotnosť celkom
46	91810111	Lôžko pod obrubníky, krajníky alebo obruby z oľožob. kociek z betónu prosého tr. C 12/15	m3	58,464	70,46			4 119,37	2,20109	128,685
47	91972121	Diatlacné škáry vkladané v cementloboet. kryle, s vyplnením škar asfaltovou zálievkou, priečne	m	757,300	2,53			1 915,97	0,00430	3,256
48	919735112	Rezanie existujúceho asfaltového krytu alebo podkladu hĺbky nad 50 do 100 mm	m	23,000	2,26			51,98	0,00003	0,001
49	919739204	Vysúšenie dilat. škar kotvami D 20 mm, dl 800 mm s vyvítaním otvorov v stávajúcom CB kryle	ks	20,000	11,46			229,20	0,00000	0,000
50	939822720	kg/kus	ks	66,000	4,55			300,30	0,00000	0,000
51	992282721	Paísáda - min Premac 11,5x11,5x35cm farba červená, piesková	ks	66,660	4,25			283,31	0,00000	0,000
		66 * 1,01		66,660						
52	992282755	Paísáda zámková 90 Premac D20x90cm farba sivá	ks	137,500	17,51			2 407,63	0,00000	0,000
53	939922830	Osadenie betónových zámkových palisád-90, d 20/90 cm, váha 50 kg/kus	ks	137,500	6,48			892,38	0,00000	0,000
54	979082213	Vodorovná doprava sutiľny so zložením a hrubým urovnením na vzdialenosť do 1 km	t	22,382	1,73			38,72	0,00000	0,000
55	979082219	Poplatok k cene za každý ďalší aj začatý 1 km nad 1 km	t	425,256	0,25			106,31	0,00000	0,000
56	979131410	Poplatok za ulož a znešk stav.sute na urč.sklad. -z demol.vozovlek "O". osl.odpad	t	22,382	0,00			0,00	0,00000	0,000
57	979131415	Poplatok za uloženie vykopanej zeminy	m3	1 694,100	0,00			0,00	0,00000	0,000
99		Presun hmôt HSV								0,000
58	999225111	Presun hmôt pre pozemnú komunikáciu a letisko s krytom asfaltovým akékoľvek dĺžky objektu	t	2 261,993	2,96			6 695,47	0,00000	0,000
Celkom								164 704,44		1 366,900

VÝKAZ VÝMER

Stavba: Prístavba budovy OS Bratislava IV, Saratovská 1/A Bratislava
 Objekt: SO 08-Parkoviská a komunikácie, Dočasné dopravné značenie

Objednávateľ: Okresný súd Bratislava IV

Zhotoviteľ:

Miesto: Bratislava

Spracoval:

Dátum: 28.06.2016

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotkova	Dodávka celkom	Montáž celkom	Cena celkom	Hmotnosť celkom	Hmotnosť celkom
HSV Práce a dodávky HSV 0,000										
9 Ostatné konštrukcie a práce-búranie 0,000										
1	91311111	Montáž a demontáž plastového podstavca dočasnej dopravnej značky	ks	12,000	5,95			66,60	0,00000	0,000
2	91311121	Pripätok k dočasnému podstavcu plastovému za prvý a ZKD deň použitia	ks	1 440,000	0,33			475,20	0,00000	0,000
3	913111216	Pripätok k dočasnej dopr. značke samostat. zväčšenej za prvý a ZKD deň použitia	ks	960,000	0,89			854,40	0,00000	0,000
4	913112112	Montáž a demontáž dočasnej dopravnej značky kompletnej zväčšenej	ks	12,000	11,09			133,08	0,00000	0,000
5	91332111	Montáž a demontáž dočasnej dopravnej smerovej dosky základnej Z 4	ks	8,000	11,09			88,72	0,00000	0,000
6	91332121	Pripätok k dočasnej smerovej doske základnej Z 4 za prvý a ZKD deň použitia	ks	1 200,000	0,44			528,00	0,00000	0,000
7	404457305,1	Z4-1 Smerová doska plast. polepená jednotr. -zapožičanie	deň	960,000	0,00			0,00	0,00000	0,000
8	404457305,2	Dopravné značky-zapožičanie	deň	1 440,000	0,00			0,00	0,00000	0,000
Celkom								2 146,00		0,000

VÝKAZ VÝMER

Stavba: Prístavba budovy OS Bratislava IV, Saratovská 1/A Bratislava
 Objekt: SO 08-Parkoviská a komunikácie, Dopravné značenie trvale

Objednávateľ: Okresný súd Bratislava IV
 Zhotoviteľ: Miesto Bratislava

Spracoval:
 Dátum: 28.06.2016

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Dodávka celkom	Montáž celkom	Cena celkom	Hmotnosť celkom
1 Zemné práce									
1	13320102	Výkop šachty zapožatej, hornina 3 nad 100 m3	m3	13,600	11,42			155,31	0,0000
2	13320109	Príplatok k cenám za lepiivosť pri hĺbení šachiet zapožatých i nezapožatých v hĺbke 3	m3	6,800	0,97			6,60	0,0000
3	16270105	Vodorovné premiestnenie výkopu do 10000 m horn. tr. 1-4	m3	13,600	6,00			81,60	0,0000
4	16270109	Príplatok za každých ďalších 1000 m nad 10000 m horn. tr. 1-4	m3	122,400	0,46			56,30	0,0000
5	171201201	Uloženie spániny na sklady do 100 m3	m3	12,600	1,76			22,18	0,0000
6	171209002	Poplatok za skladovanie - zemina a kamenivo (17 05) ostatné	m3	13,600	0,00			0,00	0,0000
									4,337
									0,000

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Dodávka celkom	Montáž celkom	Cena celkom	Hmotnosť celkom
9 Ostatné konštrukcie a práce-búranie									
7	91400111	Osadenie a montáž cestnej zvislej dopravnej značky na sípik, sípik, konzolu alebo objekt	ks	19,000	27,73			526,87	0,22684
8	91451111	Montáž sípika dopravných značiek dĺžky do 3,5 m s betónovým základom	ks	16,000	23,85			381,60	0,00000
9	91451113	Montáž nadstavca na sípiky veľkosti do 1 m2 pre uchytanie dopravných značiek	ks	3,000	13,31			39,93	0,00000
10	91571211	Vodorovné značenie krytu sifiekanej farbou vodiacich prúžkov šírky 250 mm	m	20,100	1,66			33,37	0,00018
11	915719211	Príplatok k ceno za reflexnú úpravu baloninových vodiacich prúžkov šírky 250 mm	m	20,100	0,11			2,21	0,00008
12	91572111	Vodorovné značenie krytu sifiekanej farbou stopdiar, zebier, tieňov, šípk napísov, prechodov a pod.	m2	22,400	6,66			148,18	0,00066
13	915729111	Príplatok za reflexnú úpravu baloninových stopdiar, zebier, tieňov, šípk napísov, prechodov a pod.	m2	22,400	0,56			12,54	0,00032
14	91579111	Predznačenie pre značenie sifiekanej farbou z náterových hmôt deliace čiary, vodiace prúžky	m	20,100	0,11			2,21	0,00000
									4,337

VÝKAZ VÝMER

Stavba: Prístavba budovy OS Bratislava IV, Saratovská 1/A Bratislava
 Objekt: SO 08-Parkoviská a komunikácie, Dopravné značenie trvalé

Objednávateľ: Okresný súd Bratislava IV
 Zhotoviteľ: Miesto: Bratislava

Spracoval:
 Dátum: 28.06.2016

Č.	Kód položky	Popis	MJ	Množstvo celkom	Cena jednotková	Dodávka celkom	Montáž celkom	Cena celkom	Hmotnosť celkom	Hmotnosť celkom
15	915791112	Predznačenie pre vodorovné značenie striekané farbou alebo vykonávané z náterových hmôt	m2	22,400	0,56			12,54	0,000000	0,000
16	404453340	Značka dopravná zákaz. reflexná AL príkazová	ks	6,000	55,46			332,76	0,000000	0,000
17	404454010	Značka dopravná príkaz. reflexná AL C7b	ks	3,000	55,46			166,38	0,000000	0,000
18	404455015	D1a (až D3) 500x500 mm AL lisovaná označovacia	ks	7,000	44,37			310,59	0,000000	0,000
19	404456010	Značka dopravná inform. reflexná AL	ks	4,000	44,37			177,48	0,000000	0,000

Celkom

2 469,65

4,337

SÚHRNNÝ LIST STAVBY

Kód: .. IMPORT
 Stavba: Prístavba budovy OS Bratislava IV , Saratovská 1/A Bratislava

JKSO: ..
 Miesto: .. KS: ..
 Dátum: 21.06.2016

Objednávateľ: .. IČO: ..
 Okresný súd Bratislava IV IČO DPH: ..

Zhotoviteľ: .. IČO: ..
 IČO DPH: ..

Projektant: .. IČO: ..
 ENTO, spol. s r.o. Košice IČO DPH: ..

Spracovateľ: .. IČO: ..
 IČO DPH: ..

Poznámka:

Náklady z rozpočtov				15 643,37
Ostatné náklady zo súhrnného listu				0,00
Cena bez DPH				15 643,37
DPH základná	20,00%	z	0,00	0,00
znižená	20,00%	z	15 643,37	3 128,67
Cena s DPH		v	EUR	18 772,04

Projektant

Dátum a podpis: Pečiatka

Spracovateľ

Dátum a podpis: Pečiatka

Objednávateľ

Dátum a podpis: Pečiatka

Zhotoviteľ

Dátum a podpis: Pečiatka

REKAPITULÁCIA OBJEKTOV STAVBY

Kód: IMPORT

Stavba: Prístavba budovy OS Bratislava IV , Saratovská 1/A Bratislava

Miesto:

Dátum: 21.06.2016

Objednávateľ: Okresný súd Bratislava IV

Projektant: ENTO, spol.s r.o.Košice

Zhotoviteľ:

Spracovateľ:

Kód	Objekt	Cena bez DPH [EUR]	Cena s DPH [EUR]
1)	Náklady z rozpočtov	15 643,37	18 772,04
009	SO 09-Sadové úpravy	15 643,37	18 772,04
2)	Ostatné náklady zo súhrnného listu	0,00	0,00
Celkové náklady za stavbu 1) + 2)		15 643,37	18 772,04

KRYCÍ LIST ROZPOČTU

Stavba: Prístavba budovy OS Bratislava IV , Saratovská 1/A Bratislava
Objekt: 009 - SO 09-Sadové úpravy

JKSO:
Miesto:

KS:
Dátum: 21.06.2016

Objednávateľ:
Okresný súd Bratislava IV

IČO:
IČO DPH:

Zhotoviteľ:

IČO:
IČO DPH:

Projektant:
ENTO, spol.s r.o.Košice

IČO:
IČO DPH:

Spracovateľ:

IČO:
IČO DPH:

Poznámka:

Náklady z rozpočtu				15 643,37
Ostatné náklady				0,00
Cena bez DPH				15 643,37
DPH základná	20,00%	z	0,00	0,00
znižená	20,00%	z	15 643,37	3 128,67
Cena s DPH		v	EUR	18 772,04

Projektant

Dátum a podpis: Pečiatka

Spracovateľ

Dátum a podpis: Pečiatka

Objednávateľ

Dátum a podpis: Pečiatka

Zhotoviteľ

Dátum a podpis: Pečiatka

REKAPITULÁCIA ROZPOČTU

Stavba: Prístavba budovy OS Bratislava IV , Saratovská 1/A Bratislava

Objekt: 009 - SO 09-Sadové úpravy

Miesto:

Dátum:

21.06.2016

Objednávateľ: Okresný súd Bratislava IV

Projektant:

ENTO, spol.s r.o.Košice

Zhotoviteľ:

Spracovateľ:

Kód - Popis	Cena celkom [EUR]
1) Náklady z rozpočtu	15 643,37
D2 - 1 - ZEMNE PRÁCE	15 312,20
D4 - 9 - OSTATNÉ KONŠTRUKCIE A PRÁCE	331,18
2) Ostatné náklady	0,00
Celkové náklady za stavbu 1) + 2)	15 643,37

ROZPOČET

Stavba: Prístavba budovy OS Bratislava IV , Saratovská 1/A Bratislava

Objekt: 009 - SO 09-Sadové úpravy

Miesto:

Dátum: 21.06.2016

Objednávateľ: Okresný súd Bratislava IV

Projektant: ENTO, spol.s r.o.Košice

Zhotoviteľ:

Spracovateľ:

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
----	-----	-----	-------	----	----------	--------------	-------------------

Náklady z rozpočtu

15 643,37

D2 - 1 - ZEMNE PRÁCE

15 312,20

1	K	12220-1402	Výkopy v zemníku na suchu v horn. tr. 3 nad 100 do 1 000 m ³	m ³	197,400	1,830	361,24
2	M	103 715000	Substrát záhradnícky B VL	m ³	197,400	19,970	3 942,08
3	K	16270-1105	Vodorovné premiestnenie výkopu do 10000 m horn. tr. 1-4	m ³	197,400	7,210	1 423,25
4	K	16270-1109	Príplatok za každých ďalších 1000 m nad 10000 m horn. tr. 1-4	m ³	1 776,600	0,440	781,70
5	K	18040-3111	Založenie parterového trávniká výševom v rovine	m ²	987,000	1,220	1 204,14
6	M	005 724200	Zmes trávna parková okrasná	kg	59,220	4,440	262,94
7	K	18130-1113	Rozprestretie ornice, sklon do 1:5 nad 500 m ² hr. do 20 cm	m ²	987,000	0,690	681,03
8	K	18310-1213	Výkop jamiek v výmeneu pôdy do 50%, objemu 0,02-0,05 m ³ v rovine	kus	17,000	2,000	34,00
9	K	18310-1221	Výkop jamiek v výmeneu pôdy do 50%, objemu 0,4-1 m ³ v rovine	kus	22,000	27,730	610,06
10	K	18410-2117	Vysadenie dreviny s balom v rovine priemer balu 800-1000 mm	kus	22,000	24,400	536,80
11	M	026 5110801	Acer japonikum 180-220 cm	kus	22,000	166,370	3 660,14
12	K	18410-2211	Vysadenie krov výšky do 1 m do jamky v rovine	kus	17,000	1,220	20,74
13	M	026 512330	Vždyzelený Buxus sempervirens krik D 30-40 cm	kus	17,000	5,770	98,09
14	K	18420-2112	Ukotvenie drevin koľmí, priemer kola do 100 mm, dĺžka 2-3 m	kus	66,000	24,290	1 603,14
15	K	18450-1111	Zhotovenie obalu kmeňa z juty v 1 vrstve v rovine	m ²	22,000	4,220	92,84

D4 - 9 - OSTATNÉ KONŠTRUKCIE A PRÁCE

331,18

16	K	99823-1311	Presun hmôt pre sadové úpravy do 5000 m vodorovne, bez zvislého presunu	t	119,559	2,770	331,18
----	---	------------	---	---	---------	-------	--------

Časový vecný postup prác- Prístavba budovy OS BA IV- prjazdová cesta + parkovisko

Názov	ROK 2018																														
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	
SO 03 Kanalizácia																															
Výkop rýh																															
Paženie-zhodenie																															
Lôžko																															
Montáž potrubia																															
Obšyp potrubia																															
Paženie-osádzanie																															
Zásyp so zhutnením																															
Osadenie kanál šachtí a vpusťov																															
Technologická časť-berpajla																															
Technologická časť- odľubovať lahých kuzalín																															
SO 04 Teplotrad																															
Odstránenie podkladov																															
Výkop rýh																															
Paženie-zhadenie																															
Lôžko																															
Montáž potrubia																															
Obšyp potrubia																															
Paženie-osádzanie																															
Zásyp so zhutnením																															
SO 05 Rozvod NN																															
Rozvod NN k PČS																															
Automatické zázvora																															
SO 08 Parkoviská osvetlenie																															
Odsádzanie podkladov																															
Odsádzanie optika																															
Odľubávky																															
Podkladové vrstvy																															
Osádzanie obrubníkov																															
Osádzanie žľabov s vlnkami																															
Osádzanie paltas																															
Kladenie zámkovéj dlažby																															
Pobližská vrchnej vrstvy																															
Osádzanie zadržadla																															
SO 08 DDZ																															
SO 08 TDZ																															
SO 09 Sadové úpravy																															

Subdodávateľa podľa § 41 ZVO

P.č.	Názov, Sídlo	Meno a priezvisko, adresa pobytu a dátum narodenia osoby oprávnenej konať za subdodávateľa	ICO	Predmet subdodávky	Rozsah subdodávky
1	FERRMONT, spol. s r.o. Trenčianska 1320/89 020 01 Púchov	Ing. Ľubomír Kováč, Ružová 1776/8, 020 01 Púchov, nar.: Ing. Marián Kováč, Broskyňová 218/32, Topoľčany – Veľké Bedzany, nar. Ing. Radovan Lahoda, Lesná 20, 900 33 Marianka, nar.: Ing. Juraj Rutzký, Čmeikova 9, 021 03 Bratislava, nar.:	31 619 916	Čerpadiá	6%
2	Eko Strada s.r.o. Sverepec 381 017 01 Považská Bystrica	Ing. Drahomíra Straussová, Sverepec 381, 017 01 Považská Bystrica, nar.:	43 966 292	Sadové úpravy	5,5%
3	ELZA – Elektromontážny závod Bratislava a.s. Račianska 162 831 54 Bratislava	Ing. Michal Kudzia, Račianska 162, 831 04 Bratislava, nar.: Ing. Marián Borodáč, Granatova 5, 010 09 Žilina, nar.: Ing. Martin Madura, 044 43 Budimír 375, nar.:	31 322 999	Prípojky NN, závora, VO	6,5%
4	Hakom, s.r.o. Čsl. armády 18 036 01 Martin	Ing. Peter Mišanko, P. O. Hviezdoslava 2882/29, 038 61 Vrútky, nar.: Jozef Haco, 038 35 Valča 530, nar.:	36 000 124	Dopravné značenie	1,5%
5	Termomont Doňá Krupá, s.r.o. Vysoká 42 919 34 Biely Kostol	Ján Reisinger, Hlavná 5/256 919 64 Dolná Krupá, nar.:	36 229 709	Teplotod	5%
6	DUVYŠTAV s.r.o. Kupeckého 85 902 01 Pezinok	Dušan Vydra, Kupeckého 85, 902 01 Pezinok, nar.:	35 786 639	Stavebné práce	5%

Poznámka: v prípade potreby je možné počet riadkov zvýšiť.

„Iná osoba“ v kontexte § 33 ods. 2 a § 34 ods. 3 ZVO, ktorá poskytuje zdroje alebo kapacity zhotoviteľovi počas platnosti tejto zmluvy

P.č.	Názov, Sídlo	Meno a priezvisko, adresa pobytu a dátum narodenia osoby oprávnenej konať za „inú osobu“	ICO	Predmet záväzku „inej osoby“	Rozsah Záväzku „inej osoby“
1	Ing. Imrich Dudáš K. Marxa 3398/14 934 01 Levice	Ing. Imrich Dudáš, K. Marxa 14, 934 01 Levice, nar.:	34 281 762	Činnosti v zmysle § 3 ods. 1 a § 6 Nariadenia vlády č. 396/2006 Z.z.	%

Za objednávateľa :

objednávateľ
JUDr. Daniela Kolrecová, predsedníčka súdu

V Bratislave, dňa

Za zhotoviteľa:

zhotoviteľ
Ing. Juraj Pojezdál, na základe plnej moci

V Bratislave, dňa